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EYXAPIXTIEX

Me oa@opu] ™V OAOKANP®OYN NG TopoVcas OIMAMUOTIKAG epyaciag Oo Mbeia vo
EVYOPIOTHOM OAOVG TOLG Kadnyntéc Tov Tavemomuiov Tepaudg yio v vwooTpiEN Kot T1g
TOAMDTIUEG YVOOELS TOL HETEOWGOV KoB® OAn N OPKEW TOVL TPOYPAUUOTOS TV
UETATTUYLOKAOV GTOVODV EETEPVMOVTOS OTOLAONTOTE SVGKOAI AOY® T®V O104TEP®V GLVONKOV
mov emikpatovoov. Emimiéov, Ba f0ela va euyaptoT{om T0 GuHEOLTNTH LoV ZTpdTo Miyoni
Yoo TNV TOAVTIUN PonBela Tov oI GLYYPAEY| TNG EPYACING, TIC GUUPOVAES KOl TIG GLGTACELG
TOV, Ol OTOIEG £YOVV GUVEIGPEPEL ONUAVTIKG GTNV TOLOTNTA TG SUTAMUOTIKNG LoV EPYOCING,
KaBdG KoL T ONUOVTIKY GLUPOAT TOV BTEPMG OTO oNElD TG EPYOGIOG TOV APOPOVV O

EQUPUOYEG ETL TOV OTATICTIKOV TOKETOL NG R.



HEPIAHYH

2100¢ KAAOOUG TNG OWKOVOUIKNG, OGQOAICTIKNG EMICTNUNG KaOdG Kot TG otayeipiong
Kvovvov ouyvd epeaviCovtal 0edopéva Tov KOTE Tr LOVIEAOTOINGT TOLG OEV UITOPOLV VL
TEPLYPOPOVV amd TIC KAOoIKEG Katavopés. Tétown dedopéva etvar ot ypovor {ong acbevav
OV GLUUETEYOVV 0 KAMVIKEG peAéteg M ot {nuiéc piog tpanelog omd un eumnpetovueva
daveta. Ta televtaio xpovia TOAAOTL EPELVNTEG EMIKEVIPOONKAV GTNV EVPECT] VEOV LOVIEAMV
KOTOVOL®VY, Bocikd yvodpiopa TV omoiov elval n peyodldtepn eveMéio Kot 1 koAvTEP
TPOGOPLOYT TOVG GE TETOLOV E100VG OEGOUEVAL.

Xmv mapovoa epyacia Ba yivel mapovsiocn dV0 VE®V OIKOYEVEIOV KOTOVOU®MV, TOV
TEYVIKOV HE TIG omoieg dnuovpynnkav kabmg Kol TV KOPLUOV YOPOKINPICTIKOV HEYEDDV
T0VG. O1 0IKOYEVELES KATAVOUADV TOV TOPOVGLALOVTOL GTNV TOPoLGa epyacio £xouv peretnOet
oV £0¢ topa PAoypapio Yoo ™MV TPOcapHoyr Tovs oe dgdopéva xpovov Lmng, Opmg
TPOKELTAL Y10 KATOAVOUES TTOV dVVAVTOL VA, XPNGIUOTON00VV Y10 TPOGAPLOYT KOl GE SEGOUEVOL
TOV AOPOAMOTIKOV 1 Tpamelikod kKAAdov, 0w (nuiég piog tpdmelog amd un eEvmanpeTovueva
davela N omolNUAOCEL oG aoPOMOTIKNG eTopilag. Xvykekpiéva, Ba mapovoidcovpe v
OIKOYEVELD TV YEVIKELUEVMV HETACYNUOTIOUEVOV Kotavoudv (GT — F) kot Tnv otkoyévelo,
Tov vVéov Kotovoudv pe PBopid ovpd (NHT — F) ot omoieg €meKTEIVOLV TIC KAOGIKEG
Katavopés. Ot televtaieg €(0vv T0 POLO TOV YEVVITOPO GTO VEQ LLOVTEAQ.

210 TPAOTO KEQAAOLO TNG TOPOLGUS epyaciog yivetor pio ewlcaymyn Tov OEpatog mov
TPAYLOTEVETAL 1 EPYACTIOL.

210 0e0TEPO KEPAANLO TTEPIAAUPAVETOL EVa EIGAYMYIKO HEPOG LE Paocikég Evvoleg amd To
XDOPO TV TOAVOTHTMV Kot TNG GTUTIGTIKNG.

210 1pito  KePOAOO  YIVETOL  OVOQOPE  OTNV  OKOYEVEIL TOV  YEVIKELUEVAOV
UETOGYNMUOTICUEVOV KATAVOU®V e YevvnTopa pia Katavour F. Tlapovoidletar 0 optopdg g
OKOYEVELNG Kol TO PACIKA XOPOKTNPIOTIKE HeYEON NG Kabdg Kot TEXVIKES EKTIUNONG T®V
TOPOUETPOV TNG,.

210 TETOPTO KEPAAMIO PEAETAOVTOL OVO TEPIMTMGCELS TNG OIKOYEVELNS TMV YEVIKELUEVOV
LETACYNUOTIGUEVOV KOTAVOU®MV, EKEIVI] TOV €XEL MG YEVVATOPO TNV EKOETIKN KOTAVOUN Kot
eketvn mov €xel og yevvntopa v Katovoun Iappa.

270 TEUMTO KEPAANLO TOPOVCIALETAL 1] OEVTEPT] OTKOYEVELN KOTAVOL®OV TOV UEAETATOL GTIV

TapoHoo €PYACio, T OKOYEVEWL TOV VEOV KOTOVOUMV HE Papld ovpd pe yevvhTopo pio



katavoun F. Iapabétovpe Tov optopd g Kot To foctKE YopaKTNPIoTIKA HeyEétn g Kabmg
KO TEYVIKEG EKTIUNONG TOV TAPAUETPOV TNG.

210 £€KTO KEPAANLO LEAETMVTAL SVO TTEPIMTMOGELS TNG OIKOYEVELNG TMOV VEDV KOTAVOUMV UE
Bapid ovpd, 0tav ) BE0M TOL YevviTopa £xoVV M) eKOETIKY Ko 1) Kortavopun Tappo.

210 éPOoopo kePAAono €EETALETON T TPOCOPUOYN TOV HOVIEA®V KOTOVOU®MY TOV
aVOADOVTOL GTO TETOPTO KOl GTO £KTO KEPAANLO GE TPUYHOTIKE SedopEvaL.

Téhog, ota TOPOPTALOTE TAPOTIOEVTAL Ol OPIGHOTL S1APOP®V EVVOLDY TTOV eV TEPLEYOVTOL
010 KLplwg KeIUEVO, OYETIKEC OMOOEIEElS KOl Ol KMOIKEG TOL YPNCLUOTOWONKAY G©TO

oTATIOTIKO TaKETo TG R.



ABSTRACT

In the fields of economics, insurance science and risk management, it is quite often to deal
with data that cannot be fully described by the classical distributions; such data include the
lifetime of patients participating in clinical trials or the loss resulting from non-performing
loans of a bank. In the recent years many researchers have focused on finding new
distribution models with greater flexibility and better fitting to this kind of data.

This thesis will present two new classes of distributions, the techniques used to develop
them as well as their main properties. More specifically, we will present the generalized
transmuted class of distributions (GT — F) and a new heavy tailed class of distributions
(NHT — F) which extend some classical distributions. The latter ones take the role of the
generator in the new models.

The first chapter introduces the topic of the present thesis.

The second chapter includes an introductory section which presents basic concepts from
the fields of probabilities and statistics to which references are made throughout the thesis.

The third chapter refers to the generalized transmuted class of distributions with generator
a distribution F. The definition of the class and its basic properties are presented, along with
techniques for estimating its parameters.

In Chapter 4, two cases of the generalized transmuted class of distributions are studied, one
with the exponential distribution as generator and a second one with the gamma distribution
as generator.

The fifth chapter presents the second class of distributions studied in this thesis, a new
heavy tailed class of distributions with generator a distribution F. Its definition and basic
properties are presented, along with techniques for estimating its parameters.

In the sixth chapter, two cases of the new heavy tailed class of distributions are studied,
when the exponential and the gamma distribution take the role of the generator.

The seventh chapter examines the fitting of the new models analyzed in chapters four and
six to real data.

Finally, the annex provides definitions of various concepts that have been mentioned in the

main body of this thesis, relevant proofs and the codes used.
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KEDAAAIO 1
EIZATQI'H

Ot évvoleg Tov KIvOLVOL, TV omolNIIDOCEDY Kol TOL YpOdvov (mNG amoTEAOVY EMIKEVTPO
UEAETNG OTOLG TOMElG Tng Olayeiplong KvduVOV, TOV OVOAOYIGHOV Kot TG avdAveong
emPioong, kot ival AKpmg oNUAVTIKEG Kabmg £xovv TN duvatotnta vo kabopilovv oAOKANPO
TO YPNUATOTIGTOTIKO GUGTTLLO.

Me v éAevon TG OIKOVOIKNG KPIonG TO YpNLATOTICTOTIKA 10pOpata Ppickoviatl TAEoV
avTIHETOTO. Pe dvopeveic ocuvOnkeg mov duoyepaivovy v emPiwon Tovg, evd 1 avamrTLEn
Kot 1 s Ao TG 6TafepOTNTAS TOVS KpivovTot TTo ovaryKaieg AL Kot o dSVGKOAES amd
TOTE. ZUVENADS LIAPYEL WOHTEPN OVAYKT] Yo VIOBETNOTN AMOTEAECUATIKOV Kol 0YPNOTOV
pueBOS @V PETPNONG TOV KIVOVVOV atd TO, XPTUATOTIGTOTIKA 10pVUATO.

Yo ovtd to mpiopo Exer moapatnpnbei mog eueovifovtor TOAAEC @opég ddpopa
YOPOKTINPICTIKA 7OV €VD dadpapatilovy onuavtikd poAo o€ aTH TNV TPooTadeln O
dvvavrtal va. povieAomomBovv og wavomomtikd Pabud and Tic KAUGGIKEG KATAVOUEG, OTMG
elvar M kovovikn M 1mn ekBetikny kotavour. Evdewtikd mopadeiypota omotehovv ot
amol{NUIDGES TOV OCQOAICTIKOV ETAPEW®Y, Ol (NUEC mov  mpoépyovior omd un
eEumnpetodeva davelr, KaBmg Kot ot xpovor (NG achevdv TOv GUUUETEXOVV GE KAVIKES
perétes. Baoikd xopakTnpiotikd yVOPIGHA QUTOV TOV dedoUévav glval g 0 dabétovv
CUUUETPIKT KaTavoun kot epeavilouv akpaieg tipéc 1 / ko Papiég ovpés. Emopuévmg yia owtd
70 AOYO dEV UTOPOVV VO TEPLYPOPOVV TKOVOTOMNTIKE 0O TOL KAAGGIKE LOVTEAN KATOVOUMYV.

Apeco gmaxdAovho etvar 1 avdykn e0pecNG VEOV OIKOYEVEIDV KOTAVOL®MY oL Ba £xouv )
dvvatom o vo mpoceyyilouy avomomTikd pun Kovovikd ogdopéva. To avotépo (Rmmuo
avtd €xel amoteAéoel aviikeipevo peAENG ywoo peydho mAnBog epevvntadv Kobdg £xel
oe&ayOel peydro mAnbog epevvay, evad eEaxorovbel akoun vo Ppicketor 6To EXIKEVTPO TOV
EPELVNTIKOV EVOLOPEPOVTOC.

210%0G NG TOPOVGAS £pyaciog ivol va TapovstasOovy 600 VEEG OIKOYEVELEG KOTAVOUDY
OV EMEKTEIVOVV, UE SOPOPETIKEG TEXVIKES M KBe pia, kdmoleg KAAGOIKEG Katavopés. Ot
OIKOYEVELEG KOTAVOU®MV OV Tapovotdlovtar £xovv peletndel oty €mg topa PipAtoypoeio
YL TNV TPOCOPUOYN TOVG GE OESOUEVA XPOVOV (MNG, OUM®G TPOKELTOL Y10, KOTOVOUES TTOV
dvvavtal va xpnoomonBovy Yo TPOGOPUOYH KOl GE OEOOUEVO, TOL OCPUAICTIKOD 1)

tponelikod KAGOov, Ommg Cnuiég piog tpamelog omd pn eéumnpetrodueva ddveln 1

(1]



amolnumoels piog acealoTikng etalpioc. Baowkdg okomdg e dnpovpyiag toug ivor va
emtevyBel peyodvtepn eveMéla kot 0G0 TO dSVVATOV KOADTEPY TPOGOPUOYN KATO TN
HovteAOToiNn ot 0edOUEVOY OV eU@avilovy acLupEeTpio | Mo Papléc oVPES GLYKPITIKE e
eKelveg TV KAOGOIK®OV KOTAVOU®DV. X& 0vTO T0 onueio, a&ilel va onueimbel mmg ta chvola
dedopévov ota onoia Ba mpocappochohv ot katavopés mov Ba peietnBodv oty mapovoo
gpyocia dev £xovv ypnoipomoindel Yo 6KOTOVG TPOGAPLOYNG TOV CLUYKEKPIUEVMV KOTOVOU®DY

otV £m¢ TOpa BipAoypapia.
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KE®AAAIO 2
BAXIKEX EIZAT'QI'IKEX ENNOIEX

210%0¢ TOL KePaiaiov eivar vo oamotumwBovv opiopéveg Pacikég évvoleg kot pey€dn
TPOoKEWEVOD va emtevydel 660 T0 dVVATOV KOADTEPY KATAVONGT TOL TEPLEYOUEVOL TV
EVOTNTMOV TOV AKOAOVOOVV.

o Adyovg Sevkdlvvone, Bewpodue pion toyoio petafinty (t.p.) X pe didvoopa
nopopétpev @ = (@1, P,, ..., P), k € N, omiprypa S, cvuviptnon nukvotntag ToovoTnTog
(0.m.1.) f ot cvvaptnon katavoung (o.k.) F. Akorovbmg mapovcidlovor opiopéva Bootd
pey€bn mov yoapaxktmpifovv v xoatavoun g T.u. X Kot KAT€Youv ONUOvVIKO pOAO GTNV

avaALGT dEOUEVMV.

= Xvuvaptnon Aglrag Ovpag
H cvvéptnon dekidc ovpdc g T.1. X ovpPoliCeton pe F (x; @) ko diveton amd tov tHmo
F(x; ) =P(X >x)=1—-F(x; ), x € S. (2.1)
Ot 1o TES TG GuVapToNG Sekidg ovpdg F eivor
e HF(x) eivou pum apvnrikh kot gOivovsa cuvapTnon g Tpog X
e limF(x) =1
x—0

e lim F(x) =0

x—+00

[Tpokertan v éva péyebog mov eivor ovTikeipevo HEAETNG O SLAPOPOVS EPEVVNTIKOVG
topeic. Evoewtikd, Oa avapépovpe 600 topels, Tov avaroyiopnd kot v avdivon emPioonc.
210V TOpéa TOV AvaAOYIGHOD, | cuvapTHon SeEldg ovpdg F(x) TPOTIATAL GUYKPLTIKG [E TNV
avtiotoyn ovvaptnon katavouns F(x) xatd tv avdivon dedopévov {nuiodv, kabng
exppalel v mbavotra epedviong (nuiog peyéBovg dve tov mOGOH X. XTOV TOUEN TNG
avéivong emPioonc, n F(x) cvvidmc ovopdletor cuvapmon empioong (survival function)
Kol ekppdler v mBavotto emPimong €vog atOUOL TEPAV TNG YPOVIKNG OTIYUNG X

AmoTEAMVTOG ¥PNOI0 HéEYEDOG KaTd TV aviivot dedopuévav xpovav Lomng.

= Yyvaptnon Kivovvov

3]



H ocvvaptnon kwvdbvov amoterel éva pétpo mov exepdlel v mhovotnta vo cupPel to
YEYOVOG TTOL HEAETATOL KOTA TO Ypovikd dtbotnua [x, x + Ax) yio Ax — 0 dedopévov 011 dev
&xet cupuPel Emg ™ XPOVIKN OTIYUN X.

H ovvaptnon kivddvov g T.u. X cvuPoriCetar pe h(x; @) xar divetar amd Tov TOT0

Px<X<x+A4x|X=x) i 1 P{x<X<x+Ax}n{X =x})
= lim

h(x; @) = lim

Ax 2x-0 Ax P(X = x)
1 . P(x<X<x+4x)
= lim
P(X = x) ax-0 Ax
1N 16odvvopa
X;
W) = L59 e (2.2)
F(x; @)

To ocvykexkpuévo péyebog mapovslalel Wwitepn €appoyn otovg topeis g Bewpiog
aflomiotiog kot g Oewplag yoptopuAakiov. Ewdwdtepa, ot Oswpio aflomiotiog 1
ovvaptnon Kwvdvvov kadeitoan Pobuida amotvyiog (failure rate) kor amotelel to otiypaio
pLOWo anotvyiog g vrd e&étaon povadog, kabng n mocotnta h(x; @)Ax yio Ax OO piKpd
eKQPPalel TPOoEYYIGTIKA TV TOOvVOTNTA amoTuyiag TNg povadag oto didotnua [x, x + Ax)
ogdopévou Ot Asttovpyel péypt ™ ypovikny otiyun x. Xin Oeopia yopropuAiakiov, m
oLVAPTNON KWWOUVOV, KaTh Tn OlEKmEPOimON GUVOALAYDV, VLTOONADVEL 1T OTiypaio
mOovOTNTAL YPEOKOTIOG TOV aVIICLUPAAAOUEVOL KaTd TO Ypovikd didotnuo [x,x + Ax)

OEQOHEVOL OTL BEV £XEL XPEOKOTNGEL £MG TN YPOVIKY GTIYUN X.

» Pomr-Ttaéng

‘Eoto mpoypotiky covapton g: R — R, tote n péon tyun g .1 ¥ = g(X) diveton amd

TOV TUTO
fg(x)f(x; @)dx, v X ovvexn T. .
E[gX)] =4S
Z 9(x)f (x; @), Y X Stakpit T. .
XES

‘Eoto r € N. H porny r - té€ng g .. X ovpPolrileton pe p;- 1 E(X™) ko mpokdmTet yio

g(x) =x",x = 0. Enopévag, divetat omd tov TOT0

(4]



+o00

J. x"f(x; @)dx, ya X un — apvnTIK GUVEXT T. L

‘u; — E(Xr) =19 (2.3)
Z x"f(x; @), ya X un — apvntikn Stakpim T. Q.
XES

InuetdveTon To¢ enedn To opla. TG abpotong / olokAnpwong e€aptdvior amd To TESIO
opopol g T.). X, €yovpe Bempnoel o1 SOKPLTH TEPITTMOOT Mo un - apvnTikn T.\1. X ue
omptypa S = {xq, X3, X3, ... } Kol GT1 GLVEYN TEPIMTOON piol pun - opvnTIKA T.[. X LE OTHPLYHA

S = [0, +00). Avo PBaocikég 1010TNTES TNG TapovctdovTotl akoAoHOmG:

e w=EX)=u
e Eav E(X") <ootote E(X¥) < o0 ,VEk<T.

*  Pomoyevvitpro

E4v m péon tuq E(e®) vmépyer 1o kébe t € (—4,6),6 >0 1018 Kohreiton

pomoyevvnTplo, ¢ T.1. X, cvpuBoriletar pe My (t) ko diveton and tov TOmO

+00
f e™f (x; @)dx, v X un — apvnTikny cuvexn T. .
My(t) = E(e") =1 0
lz e f(x; @), ya X un — apvntikn Stakpltn T. 1.,
XES

lt] < 6. (2.4)

Boaowkég 1010t teg TG pomoyevviTplag eivor ot akdAovOeg:
e Mx(0)=1

+0o0 - 7 +0o0 T
o My(t)=E (ZTZOX ;) = Zrzoﬂr;

o w=EXND=MP© ==

o AvZ = aX + b, 101¢ 10)0¢el OTL
Mz(t) - ethx(at).

o Edav My(t) = My(t) ,Vt € (—6,6) yw kGmoo & > 0, tote ot T.p. X ko Y eivon
1GOVOLLEG.

e Edav X1, X,, ..., X, etvar aveEbpreg .. ko Sy, = X7 + X, + -+ X, 101€

(5]



Ms,(© = | [ My, (0 = My, (OMy, (0 - My, (0.

Ortav dev vrapyet tepintmwon va mpoxAnbel cvyyvon, Ba ypnoyomoodpe to cvpforo M(t).
>10 vEOéAOUTO UEPOG TOL KeEQOAOiov mapovcialovior Poacikd peyédn amd ™ Oewpio
Awrtetaypévov Iopommpnioewv (Theory of Order Statistics), n omoia cvufdiiel o€ Topeig,
omwc N pelét cvomudtev aélomotiog (Korwar, (2003)).
I'a 10 okomd avtd, Bewpovue Toyoio dsiyno {X1, X5, ..., X, } ue X;~F,i =1,2,...,v. Oa
cvopporiCovpe pe Xy, 1 < i<V v i - Kot avéovoa cepd peyébovg mopatnpnon, v
omoia O KaAoVUE G i - 00T JATETAYUEVT TAPOTPNOT TOV detypatog. EmmAéov, To detypo

Xl:v < XZ:V < < Xv:v

Ba kaAeiton drateTaypévo deiypa. AkorovBwg, Tapovsidlovion N 6.1.7. Kol N 6.K. TG Xj.p -

= Y. TG i - 00TNG OLUTETAYUEVIC TAPOTPIONS

H o.n.m. tgi - oot)g dwretaypévng mapatipnons (i = 1,2,...,v) divetor amd ) oyéon
(Kovtpag, (2005))

fin®) = e =i [ COF G L= Pl
— F(V — 1) F i-1 1 F v—i
- F(l)F(V — i+ 1) f(X) (X) [ - (X)]
= Bﬁvii+nf@ﬂ%@Fq1—F@HWR i=1.2..,v (2.5)

omov B(+) xar I'(*) n mfpng ovvaptnon Brta (Tapaptnuo A) kot n TARpNS cvvaptnon
Iappa (MMapdptnua B) avtictoryoa.

Emopévamg, epappolovtag 1o Atwvouikd Osodpnua (TTopdpmua H) ot ocvvaptnon (2.5)
KOTOANYOVLE TOG 1| G.T.TT. TNG [ - OGTNG STETAYUEVTG TTOPATHPNONG diveTan 0 TOV TUTTO

v—i

f(x)
B(i,v—i+1)«
j=0

v—1i . .
fii () = ( . >(—1)1F(x)‘+1‘1, i=12..v. (26

= Y.K. NG i - 00TNG OLUTETAYUEVIG TAPOUTPIONS

(6]



H o.x. ¢ i - ootg datetaypévng mapatnpnong (i = 1,2,...,v) divetar amd ™ oyéon
(Ahsanullah, (2013))
Fi:v(x) = P(Xi:v < X)
= P({rovAdayiotov i ek twv X4, X5, ..., X, < x})

v

=P U{] ek twv X1, X,, .., X, < x} |
j=i

Enedn ta evdeyoueva {j ex twv Xy, Xy, ..., X, < x},j=1i,i+1,..,v givar Evo avd dvo

GLVETAYETOL OTL

v
Fi,(x) = Z P({j ek twv X1, X5, ..., X, <x})
j=i

= Z}:i (y) F(x)/[1=F)]" 7, i=1.2,..,v.

Amo OV TOPOTAVE TUTO, KOTOAYOVUE €V TEAEL TMOG N G.K. TNG L - OCTNG OLUTETAYLEVNG
mapompnong yw i = 1,2,...,v divetatl and tov TOHmo
v
Fiy (@) = Loy =i+ D = . (;)F(x)j[l —FQOI,  i=12.,v (27

j=i

Omov Ir(y) (i, v — i + 1) n kavovikomomuévn pn mAipng cuvapton Brita (Iapdaptua Z).

(7]



KE®AAAIO 3

OIKOI'ENEIA TENIKEYMENQN METAXXHMATIXMENQN
KATANOMQN

H e0peon pebBodmv yoo v KOTAOKELY, VEWV KATOVOUMV TOPAYOUEVODV Omd POoIKEC
KOTavopég, ot omoieg Ba mailovv 10 pOLO TOL YEVVNTOPX, OMOTEAEL £VOL OVTIKEILEVO PEAETNG
OV TTPOKOAAEL 10101{TEPO EVOLPEPOV GE TOAAOVG EPEVVNTES TIC TEAEVTOIEG OEKNETIEC.

e ot v koatevbvvon, ot Nofal et al. (2016), oppmdpevor omd v £pgvva. Twv Shaw and
Buckley (2007), swonyayov Tnv OIKOYEVEID TOV  YEVIKELUEVOV —UETOCYNUOTIOUEV®V
katavoudv (Generalized Transmuted Class of Distributions). Xtnv épegvva tovg, ot Shaw and
Buckley npoteivouv v owoyévela tov petooynuoticpévoy katavoudv (Transmuted Class
of Distributions), 6mov pia Poowkn koatavoury F mailert to poAo TOL YyEVWRATOPO. KO
petacynuotiCetor  KatdAAnio pe  otoxo T onpovpyion G vEdG,  ELEAIKTNG,
petooynuatiopévng kotovoung (Transmuted - F).

Opopos. Eoto A této10 dote [A] <1 ko T.u. X pe dibvoopo mopapétpov § =
(1,85, o ék), kEN,E> 0, ompiypa S, o.w. f ko o.k. F. Tote, Oa Aéue 6t n t.u. Y
akolovBel ™ petacynuoaticpévn — F katovoun kot 6o cvopporifoope pe Y~T — F(A4,€§)

Otav M 6.K. Kot 1 6.7.7. TG divovtal and toug akdAovbovg THnovg avtictorya

Gr-r(;4,8) = F(; (1 + 1) — AF(x;§)],
Kat X€ES
gr-r(;4,8) = f (6 E)[1 + A — 2AF (x; §)].

3.1 Opropdg ™G KaTavoung

Baowdg otoyog tov Nofal et al. (2016) ntav vo katackevdocovy pio véo OlKOYEVELQ
amoteAoVUEV] amd Katovoués mov Ba eiyav T dvvatdtnTa vo mpocapudlovior e
Tpaypotikd dedopéva Kot v dtvouv KoADTEPE OMOTEAEGLOTO GUYKPITIKA UE TIS YVOOTEG
katavopéc. ‘Etot, 10 2016 pelémmoay pio enéKToon TG OKOYEVELNS TOV LETOCYTLOTICUEVOV
KOTOVOU®V EI0AYOVTOG GTO MO VIAPYOV LOVTELO OVO0 EMTAEOV TAPOUETPOVS CYNLOTOC &, b,

OT®¢ TopovotaleTal akoAoVH®G.

(8]



Opwopos. 'Ecto a, b > 0,1 11010 dote |A| < 1 kou yevwntopag pe S1ovusHo TOPOUETPOV
§=(&,&,...,¢), kEN,E> 0, ompryua S, oz, f kou o.x. F. Tote, Oa Aépe 6tin T.u. X
akolovBel TN yevikevuévn petaoynuoticpuévn — F katavoun kor B cvuPoAilovue pe

X~GT — F(4,a,b,§) 6tov n 0.K. g divetar amd Tov TOTO

Gor-r(x;4,a,0,8) = F; )*[(1 + 1) — AF(x; §)”], x €S, (3.1)

H onn. mg GT - F(4,a,b,§), mopoayoyiCovtag tov tomo (3.1), divetoaw omd Tov
1o

ger-r(:4,a,0,8) = fO; OF () a(1 +2) — Ala + b)F(x; )],
x€S. (3.2)

Meydio evdlapépov mapovotalel n ékepaon g o.mt.m. g GT - F(4,a,b, §) péow tov
ekbeTIKOTOMPEVOV KOTOVOU®Y TTov glonyayav ot Gupta et al. to 1998 (TTapaptnua A). Eav
fsopioovpe T.i. Y P ~Exp — F@ (&) xar YO ~Exp — FOD(E) e omm. hy(x; &) =
af (x; F(x; ) xou o.mm. hyyp(x;8) = (a + b)f(x; §)F(x; §)*TP~1 qvrictorya, t6te M
éxppaon (3.2) umopet va ypapei o¢

9er-r(4,a,0,8) = (1 + Dha(x;§) — Ahgyp (x5 §).

ATO TNV OIKOYEVELD TV YEVIKELUEVOV LETOGYNUOTICUEVOV KATAVOU®V UE YeVVITOpO F
Kot S1avooua ToPAUETPOV § TPOKLITOVY Ol EENG KOTOVOULES:

e Twa = b =1mnpokOmTEL N OIKOYEVELL TV UETOCYNLATIOUEVOV KOTOAVOUDV UE

yevvntopa F kou 6.71.7.

h(x) = fO; L+ A — 22F (x; §)].
e Twa=>b=1«kumA=0npokOaTEL N KATOVOUN YEVVITOPOS LE C.T.T.
h(x) = f(x; §).

o T b = 0 TpokVTTEL 1] OKOYEVELD TOV EKOETIKOTOINUEVMV KATOVOUDV LLE

yevvntopa F kou 6.71.7.

h(x) = af 0 F (.

O1 01KOY£VELEG KATAVOU®DV TOV TPOKVITTOVY TOPOVGLALOVTOL SLOYPOUUOTIKA TTOPOKATO:

[9]



Generalized
Transmuted — F
(Aa,b,§)

o ~
a=b=1
A=0 .
Transmuted — F Exponentiated — F
49 (a,8)
I = X -

\.\0 Y 0‘:‘.} ,
“ €3} “

Yype 3.1 Owoyévela YEVIKEVUEV®OV HETOCYTNLOTIGUEVOV KATOVOLADV.

A&iler va avapépovpe tmg 1 épevva. tov Nofal et al. £édwoe to évavopa yio pedéteg ent g
OIKOYEVELOG TMV YEVIKEVUEVOV UETOCYNUATICHEVOV KATAVOUMV e Tpmt ekeivn tov Nofal
and Gebaly (2017) ot onoiot yevikevovtag ) petacynuatiopévn Weibull (Aryal and Tsokos,
(2011)) perémmoav v mepintmon g yevikevuévng petaoynuaticpévng Weibull katavoung

wpocappolovag tn oe dedopéva ypovav {ong.

3.2 XopoxtnproTikd peyédn g Katavoung

A&omoidvTag TV EKOPACN TNG YEVIKELUEVNC LETOCYNUATICUEVNG KOTAVOUNG HECH TV
ekbeTikomomuévev KaTovop®my, Onmg mapovcsldcinke oty mponyovuevn moapdypogo, o
TOPOVCIICOVUE OPICUEVO POCIKO  YOPOKINPIOTIKA HeYEON . Enupeidvovpe mog Oa
TEPLOPIGTOVUE GTNV TEPITTMON OOV O YEVVNTOPAG VoL UN - OPVNTIKH GUVEYNGS T. L., ONAdN
S =[0,400), enedn ot épevveg mov €xovv deoybel eml ™C GLYKEKPYEVNG OIKOYEVELOG
KATOVOU®V £Y0VV Oei&el TmG £Y0VV 1010iTEPT EPAPLOYT GTOV TOUEN TG OvAAVoNG emPiwong
OOV 01 VO UEAETN Un Kavovikol ypovol (NG maploTavovTal amd Un - apvnTIKEG GUVEXELS
T.1..

a. AvtieTpopn Lvvaptyon Katavouns

Agv vrapyel KAEGTOC TOMOC UEG® TOL OMOiOL v UTOPEl v ekEPACTEL M avTicTpoPn
ocuvaptnon katovoung g GT — F(4,a,b,§). o avtd 1o Adyo, KOTA TNV OVAALGT TTOL
axoArovdel oto Kepdiaio 7 Ba yiver yprion g cvuvaptnong inverse tov takétov GoFKernel

070 oTOTIOTIKO Takéto R.

(10]



p. Zvvaptyon Aeéias Ovpag

Avtikabiotdvtog ™ cuvaptnon (3.1) otov tomo (2.1), n cvvdptnon de€ldg ovpag Yo T

katavoun GT — F(4,a, b, &) diveton amd tov tHmo
Gor-r(;4,a,b,8) =1-F(x O A+ —AF(x 6], x=0. (3.3)
y. 2ovaptnon Kivovvoo

H suvépton kwvdvvou yuo v katavoun GT — F(4, a, b, &), aviikafiotdvTog Toug TOHTOVGS

(3.2) ko (3.3) ot cuvaptnon (2.2) diveton amd Tov TOTO

_fHFH a1+ 2) — A(a+ b)F(x;§)”]

hGT—F(x; A; a, br f) 1— F(x' f)a[(l + /1) - /1F(X, E)b]

KatoAnyovpe 611

a(1+Df G HF G —Aa+b)f (s HF s HP

her-r(x;4,a,b,§) = 1-F(; 91+ 1) — AF (x; §)P] '

x = 0.

(3.4)
0. PomoyevvijTpia

A&onowwvrag v ékepaocn (2.4) mpokdmtet 6Tt

+ o0

M(E) = j e gar_r(x; A, a, b, E)dt
0

+00

- f e {f (x; E)F (x; €)*[a(1 + 1) — A(a + b)F (x; ) 1}dt

0
+00 +oo
=42 | aef R e - [ @@+ Dt (o R e
0 0
‘Emteton 6T1 1 pomoyevvitpua yia v katovopr| GT — F (4, a, b, §) Oa divetan amd tov 100

M(t) = (1 + DM, (t) — AM @+ (t) (3.5)

(11]



omov M, (o) (t) ko My (a+p) (t) ivou n pomoysvviTpla TG T. L. Y @~Exp — F@ (&) xontng

. Y@ L pxp — F@+D) (&) gytictorya.

& Porty r — taéng
O tomog (2.3) v v kotavoun GT — F(4, a, b, &) ypaoetar mg

+ 00

i = | ¥ gor-eidua,b,§)de
0

+ oo

= f xX"{f (6 F (0 ) Ha(l +2) — Ala + b)F (x; §)°]}dt

0
=1+ f ax”f(x; §)F (x; §)“dt — A f (a + b)x"f(x; ©)F (x; )40~ 1de.
0 0

[Tpoxdmtel 6t M pomn 7 - Tééng v v Katavoun GT — F(4,a, b, &) ypaopetar g
W= (1+2) E[(Y@)T] "y E[(Y(‘”b))r], renN (3.6)

6mov E[(Y(a))r] Ko E[(Y(‘”b))r] gfvan 1 porn 7 - 16éng e .. YO ~Exp — F(® (&) ko

me .. Y@~ Exp — F@+D) (&) gqytictonya.
oT. .7 TG | - 06THG OIATETAYUEVNS TTAPATIPIGCHS

‘Eotw datetaypévo deiypa {Xi., X5, oy Xy} omd v xatavoun GT — F(A,a, b, §).
Méow g ékppacng (2.6), Exovpe
i

”e

9er-r(6;4,a,0,8) O (v — i ' +j=

GBT(f v—i+1) ( j )(—1)JGGT_F(x;A,a.b,f)‘” '
) =0

gi:v(x; Ar a, br f) =

_fO5OF (™ a(l +2) - Aa+ h)F (x E)b]vi

(V - i) (—=1)Ggp_p(x; 4, @, b, £)i+I-1
B(iv—i+1) j Gr=FAt b '

j=0

(3.7)

Ho.x. m¢ GT — F(4,a, b, §) pumopel va ypapetl mg
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Gor-r(x;4,0,b,8) = F(; §)*[(1 + 1) — AF (x; §)°]

= (1+ DF(6 9 [1 - 7 F(x )]

A+1

Kol €Qoprolovtag 10 AloVLIKO Oedprpo £Yovpe

GGT—F (X; /1' a, b' E)H-j_l =

i+j—-1
— (1+A)l+] 1F(x f)a(l+] 1) [1——F(x f)b]
i+j-1 k
— (1+A)l+} 1F(x f)a(lﬂ 1) z <l+]_1> (_1)k [—F(x; f)b]
A+1
i+j-1 Fa+ ) i
_ i+j=1F (. £\ali+j—1) Z tTJ _ [ Fla b] _
Q+D™F(x;8) 2 TG+ -1 Tr1F )
(3.8)
®¢tovtag s = ﬁ oV éxepaon (3.8) Bpiokovpue
Gor-r(x;4,a,b, )71 =
i+j—1 Fai+ )
L L +J
— i+j—1 . oya(i+j-1) Z L -1 k kF . &\bk
1+ D™ F(x8) k!F(H]._k)( )Es*F(x; §)
k=0
i+j-1 rGt )
. L+ o
— i+j-1 -1 k kF . bk+a(1+]—1)_ )
A+DY7 ) ey DD (3:9)

Avtikabiotdvrag ) cuvaptmon (3.9) otov tomo (3.7) Erovpe

fOs HF (6 al + 1) =A@+ b)F(x V1 (

glv(x/labf)_ B(lv—l-l-l) l)(_l)j

j=0

”’il (—DkSEI (i + j)(1 + A1

. f\bk+a(i+j-1)
KIT(+]— k) Fxd)

(13]



v—i i+j—1

= Z wii [a(1 +Df (6 OF (6 YD — Aa + b)f (a; HF (x; §PUerD+ali+N=1]

j=0 k=0

omov

L (v . 1 (=Dkskr@+ )@+ 1)1t
wi=(" )y ——= ALk .
j B(i,v—i+1) kK'ri+j—k)
YvveyiCovtog, katoAnyovpe o6t ywoo i = 1,2,...,v, | G.A.T. TG [ - 00TNG OLOTETAYUEVNG
TapoTpNoNg datetaypévou delypatog and v kotavour GT — F (4, a, b, §) diveton and tov
TOmo

v—il+j-1

9irv(x;4,a,b,8) = z Z Wi [Mhpksagie ) = Qhpgernyrairp (G O], x=0
7=0 k=0

(3.10)

onov

. ) _\kekpria i+j-1
_ W; _ (v;z) (_1)] 1 (=% s*r{+j,)(1+1)

Biv—it1) KT (it j—k)
_ a(1+2)
bk+a(i+))
_ A(a+b)
T 9T Yernraie)

- h(x;0) eivmun o.mm. e .. YO ~Exp — exp™(0), yor € N,
onAadn h,.(x; 0) = Hre‘ex(l — e‘ex)r_l.

& LK. THG i - 06THG J1ATETAYUEVNS TTAPOATHPHGHS
AvtikaOiotovpe ) cvvaptmon (3.1) otov tomo (2.7) kot £xovpe

Gi:v(X; Aab§) = IGGT_F(x;A.a,b,f) (Lbv—i+1)
v

= Z (j) GGT—F(X; A, a, b; f)][l — GGT—F(X; A, a, b, f)]v_]

j=i

v

(J) [(1+ DF (5 ©)F — AF(x; V1 — (1 + D)F (x; )% + AF (x; )@+0]v,

Il
1Nl

j=i

x = 0.

(14]



Kotalyoope mwg n 6.k, TG i - 06TNG dlateTaylévng mopatipnong ond v Katavoun GT —

F(4,a,b,&),yiai=1,2,...v, divetan amd TOV TOTTO

v Jj

L&A _ x: a+b
Gi:v(x; A, a, b, f) _ z (V){ (1 + A)F(x, f) AF( :f) } [1 _ (1 + A)F(x; f)a + AF(X; f)a+b]v,

j/ 1= (1 + DF(x &) + AF (x; §)a+?

j=i

x>0, (3.11)

3.3 Ektipnon mapapérpov

210 Kepdhowo 7 Ba yivel mpocappoyn TV KOTOVOUDV TOL TOPoLGticOnKav €00, o€
ogdopéva. H pébodog extipnong tov mapapétpov mov Ba ypnoomomdel etvar exeivn g
HEYLOTNG TOAVOQAVELNG OTTMG aVOADETOL AKOAOVOMG.

‘Eoto tuyaio odeiyua X = (X1,X5,...,X,) ond v oveldptnieg Kot 100VOUES T.U.
wpoepyopeves and v katovop] GT —F(A,a,b,§). Tote n ocvvaptnon mbavoeavelag

dtvetan amd ™ oyxéon

v
LGidab,§) = | [ gerrlxsta b
i=1

= [ [Fs ©F G £ att +2) - 2+ bF G ')
=1_[f(xi;f) [HF(XL';E)] nQi
omov

Qi=a(l+2) —A(a+ b)F(x; &)P.

["a Adyovg drevkdAvvong, cuvnbileton va ypnotpomoteitor o AoyapiBpog e cuvapTNong
mhavopdvelng. Mdahlota, 1 ypnon 1oL Oswpeitor  emTpenty a@od 1M cuvlptnon
log L(x;; A,a,b,§) eivon yvnoiog avéovoa pe amotélecuo vo UeyIoTONOIEITAL Yo TNV 1610

Tun 0mov peylotomoteital kaw 1 ovvdptnon L(x;; A, a, b, §). AoyapiOuilovtag maipvooue

l(A,a,b,&) =logL(x;A,a,b,§)

(15]



= Z log f(x;; &) + (a— 1)2 log F(x;; &) + 2 logQ; . (3.12)

H peyiotomoinon g moodmrag (3.12) diver 11c TWég TOV EKTUNTOV  UEYIOTNG
TOOVOPAVELNG TOV TOPAPETP®V Kol pmopel vo emttevyfel emAvovtag To N YPOLULIKO
ovotuo e£lo®oEmY TOL TPOKLITEL 0V TTapaywylobel 1 (3.12) w¢ mpog TG TUPUUETPOVLS
Aab,éj,j=1,..,k xor ta omotelécpata efiowbodv pe pndév. Ilapaywyilovtag
ovvaptnon (3.12) g mpog A,a, b,&j,j = 1,.., k maipvoope

ol(4,a,b,8) - 10Q
o Lo
l:

=1
- Z o la= @+ DFC;9)"]

A abE) ~ o190

,a, b, _ . = i

aa _leogF(xl’f)-l_lel al
1= 1=

v v 1
- z log F(x;; &) + z o[+ D) = 2F G )]

%
A ab§ ~o 100
0b £iQ; db

i=

v

= Z -t [A(a + b)Z; + AF (x;; §)"]
i=1 Q:
0oV

Z; = F(x;§)P log F (x;; &)

Kot

olAabd) 0 1 fesd N1 Fasd) 100
3 ‘;ﬂxi;a ag, @ 1);F<xi;a 9% +;Qia€j

(16]



v v v 1
~ 1 f(x; &) ~ 1 0F(x8) N [Ab(a+b)S ],
- ;f(xz:f) 0¢j e DiZF(xi?f) 9%; LZ‘ o j=12, ...k

onov

0F (x;; §) B _
Sij = a—ng(xi;f)b 1 j=12, ..,k

‘Eneton mog to cvomnuo e£lomoemv mov TPEmEL Vo EMALOEL Yoo TV €DPECT] TOV EKTIUNTOV

UEYIOTNG TOAVOPAVELNG TOV TAPAUETP®VY Elvar TO EENG:

N ~la(a+BFC 9 =0
£t Q;

v v 1
D J0BFGi )+ ) o1+ 1) = AF(x; )] = 0

v

Z%l [A(a + b)Z; + AF (x;; §)°] = 0

i=1

- 1 0f(x;;8) . 1 0F(x;$) L )
;f(xi‘f) az 1);F(xi:s‘) 9¢; ; g, [Ab(a+b)s,| =0,

j=12, ..,k

e mepintmon mov dev givorl dSuvarr| 1 ETTALGT TOL AVAOTEP® GLGTNUATOS EEIGAOCEMV, OTMC
ot OKn pog mepimtmorn, dvvatol va ypnotpomondel Kémolo 6TaTIoTIKO TOKETO 1) KATO10
aKk€To ahyefpucod Aoyiopov. [T cuykekpipéva, oty mapovoa epyacio Ba yiver xpron g
ovvaptnong fitdistr tov mokétov MASS gpapuoloviag ™ pébodo Nelder-Mead ywa v

€VPECT] TOV EKTIUNTOV HEYIOTNG TOAVOPAVELQG.

(17]



KE®AAAIO 4

EIAIKEX ITEPHITQXEIX THX OIKOI'ENEIAX 'ENIKEYMENQN
METAXXHMATIEXMENQN KATANOMQN

Ba eEetdoovpe dVO TEPIMTMGELS TNG OIKOYEVELNG TV YEVIKEVUEVOV UETOCYTLATICUEVOV
Katavop®mv. To podo tov yevwntopa Ba Exovv 1 ekbetikn katavoun (IMoapdptnua XT) kot n

katavour I'appa (Mapdptmuo I).
4.1 Tevikeopévi HETUGYNUOTIONEVT] EKOETIKY] KaTOvVOpT)

v Tapovoa TapAypapo 0o LEAETNGOVUE TN YEVIKELUEVT] LETACYNUOTIGUEVT EKOETIKN
katovoun (GT — Exp).

Opwopoc. ' Eoto a, b > 0,1 této10 oote |A| < 1 ko yevviropog 1 ekBetikn katavopr pe
nopdpetpo 6 >0, ok. F(x;0) =1—e7 % ko onm. f(x;0) = 0e™%% ,x > 0. Tote, 6a
Aéue 0Tt M T.u. X akoAovBel T yevikevpévn PETAGYNUOTIGUEVT €KOETIKY Katavoun kot Oa

ypagovpue X ~ GT — Exp(4,a, b, 8) 6tov 1 6.K. TG diveTon omd T o)éon
Gor-pxp(4,0,b,0) = (1 —e ™) [(L+ ) - A(1 - %)’
x = 0.
Ho.nm. yio v GT — Exp(4, a, b, 6) divetan péow g ékppaong (3.2) amd tov tHmo
9er—xp (X A4,a,b,0) = f(x; 0)F (x; 0)* Ha(1 + 1) — A(a + b)F (x; 6)"].
Avtikofiotdvtag oty televtaia Ekppaon 11§ f (x; 8) ko F(x; 8) maipvoope

or-sxp(t; 4,0, b,0) = 0e™*¥(1 — e_ex)a_l [a(l +2A) —Aa+b)(1- e_gx)b],

x>0 (41)

210 akolovbfo oynua TOPOLGLALETOL I YPAPIKY TOPACTOCT TNG O.M.T. TNG YEVIKELUEVNG
UETACYNUOTIGUEVNC KaTovoung pe mapapétpoug A = 0.3,a = 8 ko b = 10 ko yevvitopa

Vv ekBetikn katavoun pe mopapuetpo 8 = 0.1 yia Sidpopeg THEG TOV TOPAUETPOV a Kot b.

(18]
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Zyna 4.1 Tpoeum napdotacn o.w.mw. g GT — Exp(0.3,8,10,0.1) yuo S16popeg TipéS Tmv

TOPOUETPOV a Kal b.

210 ZyMua 4.1 mapoatnpeitor Tg 6GO N TN TNG TUPAUETPOV A AVEAVETOL TOGO 1) KOPLOT
NG KOTOVOUNG HETaTOTILETON TPOG TaL OELA KO LELOVETAL, EVMD 1] OLPA TNG YiveTal o PBapid.
Amd ™V GAAN, 660 M TWN TG TAPOUETPoV b av&dveTon TOGO 1 KOPLON TNG KOTOVOUNG
av&dvetal kot petatomiletol mpog ta 0e€1d e TNV ovpd va YIvEToL TTo EAAPPLEL.

Atvovpe 0T GLVEXELD OPIGUEVOVGS YPTGLLOVG TOTOVS TTOV AUPOPOVV YOPUKTNPLOTIKE LEYEDT

¢ katovoung GT — Exp.
a. 2ovaptnon Agéds Ovpdg

Méow tov oMoV (3.3), N cvvaptnon de€lig ovpdg ya v katavoun GT — Exp(4,a, b, 0)

sivoi
Ger pxp(x;4,0,b,0) =1 — (1 - e‘ex)a [(1 +A)—2(1- e—Gx)b]

N 160dVVapL

(19]



Gor pxp( b ab,0) =1— (1+D(1—e ) +2(1— e )" x>0
(4.2)
p. Lvvaprtynon Kivosvoo

Edv avtikataotioovue tovg tomovg (4.2) ko (4.1) ot ovvéptmon (3.4) épovue OtL 1M

ouvaptnon Kwvdvvov yia v katovour GT — Exp(4, a, b, 8) diveton amd Tov TOTTO

af(1+ De (1 — e %)% 1 — J(a + b)fe 0% (1 — e~0¥)at+b-1

hor (x4, 0,b,0) = 1—(1—e®)a[(1+2) — A(1 — e~0%)P] ’

x = 0.

210 mOpPOKAT® oyYNUO  OmEWOVICETOL M OLVAPTNGCT  KWWOUVOL  TNG  YEVIKELUEVNG
HETACYNUOTIGUEVNS KaTovoung pe mapapnétpovg A = 0.3,a = 15 kot b = 10 yevviropa v

exBetucn Katavoun pe mapdpetpo 6 = 0.1 yio Stdpopes TIES TV TAPUUETPOV a Kot b.

GT_ Exp Hazard Rate

o o
bl o
o o
© ©
o - o -
o o
© ©
Q — o —
o o
¥ g
< <
< <
o - o —
o o
N ]
o - o —
o o
— lambda=0.3, a=15, b=10, theta=0.1 o _ _ _ _
—— |ambda=0.3, a=9, b=10, theta=0.1 — lambda=0.3, a=15, b=10, theta=0.1
o lambda=0.3, a=21, b=10, theta=0.1 o lambda=0.3, a=15, b=19, theta=0.1
© - — Q - — lambda=0.3, a=15, b=3, theta=0.1
o o
[ I I I 1 [ I I I 1
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
X X

Typae 4.2 Tpoagikn mopdotact cuvaptnong kivobvov e GT — Exp(0.3,15,10,0.1) ywo didpopeg

TIWEC TOV TOPAUETPOV a Kot b.

210 ovOTEPO oYNUo Tapatnpeital TO¢ 660 ovEdvel N TUN TNG TAPAUETPOL @ TOGO 1

oTtypaio deoUEVUEVT] TOAVOTNTO ELPAVICTG TOV VIO UEAETY] QALVOUEVOL LELOVETAL. ATO TNV

(20]



GAAN, avénon ™G TWNS TG TapoUETpov b odnyel o avénon g TG TS GLVAPTNONG

Kwovvov.
y. PomoyevvijTpia

210 TPONYOVUEVO KEPAAMIO omodeiape 0T 1 pomoyevvntpa Y v GT — F(A,a, b, §)
gEaptéron omd T pomoyevwitpio tov .. Y O ~Exp — F@ (&) ko Y@+ ~Exp — F@+D)(§)
avticTolyd.

Emopévac, yio v nepintoon g GT — Exp(4,a, b, 8) Ba ypewactel tpdta vo fpodue ™
pomoyevwniplo. My @ (t) ™g T.p. Y@ ne o g, mov oxohovdel Ty ekBettcomomuévn
exBetucn Katavoun pe dvvaun a kol TopapeTpo 6, oniadn Y@ ~Exp — exp@® (6). 'Exovpe
(Gupta, (2001))

400

My (@ = (") = | eg,:0) dy

0
+00

- f eYtaf (y; O)F (y; )% dy
0
+0o0

= af f evte (1 - e‘ey)a_1 dy.
0

; - , , logu - ; ,
Oétovrag e~ =u, wyoer Tl Y = —% kou du = —0e~%dy. Emmléov, 6tav y —

0 émeton 0Tt u > 1 ko Otav y — +0o énetan 0Tt u = 0. Ondte, N pomoyevviTplo Yoo TNV
Exp — exp®(0) eivan

1 —tlogu

u(l—u)*?
M,@(t) = —ab ] ( ) du
0
=afu_§( —w)*ldu
0
N 160dVVapL
t
M,w(t) = aB (—5 + 1,a>, t<6 (4.3)

omov B(:,") eivonl n mAnpng cvvéptnon Brta.
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Tehid, and tovg tomovg (4.3) kot (3.5) TPoKHLMTEL OTL 1] POTOYEVVITPLA Y10l THV KOTOVOUN

GT — Exp(4,a, b, 0) sivan

t t
M(0) =(1+/1)a3(—5+ 1,a)—/1(a+b)B(—5+1,a+b), <0

0. Pomtny r - taéng

‘Exovpe dgiéel mog m pomn r - tdéng yw v katavour GT —F(A4,a,b,§) diveron
GUVAPTAGEL THG POTTG T - TUENG TV T Y @ ~Exp — F@ (&) ko Y @D ~Exp — F@+D)(§)
avticTolyd.

Apywa Ba Bpodpe ™ pomn  — TAENG TG T. L. Y@ ~Exp — exp@® (6). Eyovpue

EKW%1=nyAwmmz
0

+00

:fymﬂwmﬂwmwwy
0

= ab f yre_ey(l — e‘ey)a_1 dy.
0

Epappolovtag 1o Atwvopikd Osdpnua, 1 Topomive oxEon YPAeeToL ¢

+00 a—1
a—1
o k=0
a-1 1 oo
D e
k=0 0
a—1 + oo k 1 6 r+1
S o GIEED sy [ DO
K [k + DoJ1 Fr+1)
= 0
(4.4)
[Mapatnpode nog

y+D=15-(14Kk)6y [(k+1)6]™*

e h(y) eivor n o.1.w. ™G Katavoung Iappo pe mapoapuétpovg

r+ 1 ko (k + 1)6. Ondrte, 1oydet
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400

f y(r+1)—1e—(1+k)9y [Ck + 1)9]r+1

I+ 1) dy=0f h(y)dy = 1.

0
Bdoet e mapatnpnong avmbt, n mocotnta (4.4) maipvel ™ popen
roy] - LCHDS ey _CDF @s)
or e, k J(k+ 1)+’ '

OloxAnpavovtog Ty amddeln, edv avikatactioovpe tov Tomo (4.5) otov (3.6), éxovpe

ot pomn 1 - Tééng Yo v katavoun GT — Exp(4, a, b, ) diveton amd tov oMo

a—1 a+b—-1 .
, al(r+1) a—1\ (=1)k (a+b)r(r+1) a+b-—1\ (-1)/
M*“”T}ZO( arm Z( e

1 16odvvopLaL

. r(rgj 1 ;1) (Y a((1k++zl))(r—i)k ) ,il & +? - A(c(z]_ - bl))(r:ll)j |

r € N.

Axolovbwg, mapabétovpe ta ypoaerpato e pomng Tp®TNS TAENG Kot TG d0emopas e
katavoung GT — Exp(0.7,5,10,5), xobmg kot €va mivaka pe TIG TIMEG TNG POTNG TPMTNG
TaENG ko ¢ domopdg g GT — Exp yuwo didpopeg TIHEG TV mopanétpov A, a, b ko 6.
A&iler va tovicBel Tog yio T dnuovpyio ypaenuotog mov ansikoviCel tn HeToPoAT TG TIUNG
™G POTNG TPAOTNG TAENG 1 TNG O1OCTOPAS GE GLVAPTNOT LE TNV TIUN TNG EKACTOTE VIO HEAETN
TOPOUETPOV, M TEAELTOIO OPNVETOL Vo peTafdidetor elevBepa dtoutnpdvTag TapOAAnAL
oTafEPEG TIC TIEG TMV VITOLOITMV TOPAUETPOV.

[Ma v gdpeon avTdV TOV TIULOV EQAPUOCONKE TPOCOUOIMOT HE YPTOT TOV GTOTIGTIKOD
nmokétov R. H teyvikn mpocopoimwong mov epappoctnke ivor 1 «péBodog e avTioTpopno».
2oppovo pe avt T pébodo, to Pripata mov akoAovBodvtarl yio THV TPOGOUOIMoT £VOG
detypartog peyébovg n amd pia katovoun F elvan ta akdAovda:

Brua I: T i =1, ..., n, mopdyovue v tapatiypnon U; ~ U (0,1).

Brjuo 2: YrohoyiCovpe to F~1(U;).

Emopévmg, ylo Tov vmoloyiopo g pomne TpmTnG TAENS Kot TS S10GTOPAS, TPOCOUOLDVOVLE

oetypa peyébovog n = 12000 pe ™ Swdkocion TOV TEPLYPAPETAL OVOTEP® Kol EMELTO

(23]



vroAoyiovpe T SEIYHATIKN HEOT TN KOL TO HEGO OPO TMV TETPOUYOVIKOV ATOKAICE®V OO

TN Héom T avticTolyd.

Awcmopad
1 7.250 31.567
1 5 11.536 41.171
10 14.155 46.700
1 12.199 37.219
-0.9 5 5 14.327 39.469
10 16.128 41.198
1 15.032 38.550
10 5 16.402 40.103
10 17.565 40.984
1 6.339 29.720
1 5 8.603 43.776
10 10.139 57.634
1 11.776 37.323
-0.5 5 5 12.977 40.300
10 14.070 44.466
1 14.858 39.320
10 5 15.627 39.965
10 16.405 42.043
1 4.960 25.494
0.2 1 5 5.077 24.953
10 5.015 24.740
1 11.516 36.308
0 5 5 11.408 37.266
10 11.418 36.282
1 14.623 39.038
10 5 14.641 38.414
10 14.561 38.217
1 3.738 17.412
1 5 2.341 2.715
10 2.260 2.383
1 11.045 35.075
0.5 5 5 9.771 27.302
10 8.829 15.314
1 14.362 38.399
10 5 13.657 35.551
10 12.876 29.810
1 2.764 8.583
0.9 1 5 1.656 1.169
10 1.634 1.130
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1 10.636 34.961

5 5 8.461 16.724

10 7.469 6.512

1 14.180 39.099

10 5 12.906 31.265

10 11.532 18.585

1 1.459 1.270

1 5 2.321 1.617

10 2.817 1.851

1 2.438 1.485

-0.9 5 5 2.866 1.604
10 3.203 1.673

1 3.002 1.522

10 5 3.274 1.587

10 3.525 1.649

1 1.242 1.174

1 5 1.707 1.799

10 1.979 2.310

1 2.383 1.492

-0.5 5 5 2.598 1.622
10 2.787 1.791

1 2.983 1.593

10 5 3.120 1.608

10 3.259 1.688

1 0.996 1.011

1 5 0.995 1.008

10 1.011 0.990

1 2.275 1.462

0 5 5 2.277 1.450
10 2.284 1.461

1 2931 1.538

10 5 2917 1.579

10 2.929 1.544

1 0.739 0.685

1 5 0.461 0.109

10 0.459 0.095

1 2.196 1.428

0.5 5 5 1.964 1.092
10 1.758 0.608

1 2.899 1.544

10 5 2.737 1.382

10 2.587 1.172

0.9 1 1 0.550 0.356
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5 0.334 0.048

10 0.326 0.045

1 2.132 1.400

5 5 1.712 0.663
10 1.483 0.263

1 2.845 1.502

10 5 2.584 1.257
10 2.330 0.754

1 0.289 0.049

1 5 0.461 0.065
10 0.564 0.074

1 0.488 0.060

-0.9 5 5 0.575 0.063
10 0.645 0.065

1 0.603 0.062

10 5 0.654 0.064
10 0.705 0.067

1 0.249 0.048

1 5 0.349 0.072
10 0.405 0.092

1 0.475 0.061

-0.5 5 5 0.521 0.065
10 0.560 0.071

1 0.592 0.062

10 5 0.626 0.064
10 0.653 0.067

1 0.196 0.040

1 5 0.200 0.039
10 0.199 0.040

1 0.454 0.057

0 5 5 0.455 0.059
10 0.456 0.060

1 0.587 0.062

10 5 0.588 0.061
10 0.586 0.062

1 0.153 0.027

1 5 0.093 0.004
10 0.092 0.004

0.5 1 0.435 0.057
5 5 0.394 0.045
10 0.353 0.024

10 1 0.579 0.062
5 0.547 0.056
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10 0.519 0.048

1 0.111 0.014

1 5 0.066 0.002

10 0.066 0.002

1 0.430 0.056

0.9 5 5 0.342 0.027
10 0.298 0.010

1 0.572 0.061

10 5 0.515 0.050

10 0.466 0.030

1St Moment

1St Moment

Hivakag 4.1 Twég g pomc TpdTNG TAENG Kot TS dtaomopds g GT — Exp v Sdpopeg
TIUES TV TOPAUETPOV A, a, b kot 6.

GT_EXxp 1° Moment for different values of parameters
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Yympa 4.3 Tpoagikn mopdotacn g pomig tpmtng taéng e ¢T — Exp(0.7,5,10,5) yw

Saeopeg TIHES TV Topapétpov A, a, b ko 6.
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“Wariance

Wariance

GT_ Exp Varance for different values of parameters
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Typa 4.4 Tpoagikn mopdotacn g dtaoropdc g GT — Exp(0.7,5,10,5) yia dudpopeg Tipég

TV TopauETpOv A, a, b kot 6.

Xoppova pe to Zynuoata 4.3 kot 4.4, yuoo TWES TG Topapétpov b pkpdtepeg amd 20
napotnpeitol peiwon g domopds, evd yo TéG dveo tov 20 M dacmopd gaivetar M
dwomopd vo unv ennpedleTor onuovTikd omnd v T g TapapnéTpov b. Opoimg, yio Tipuég
™G TapopéTpov B pikpoTepes amd 4 mopatnpeitor peimon g S1eTopas, VM Yo TIES Ve
oV 4 1 dacmopd eaivetal vo pnv ennpedleTot GNUAVTIKE omd TV TN TS TopapéTpov 6.
EmumAéov, mapatnpeitor mog 660 av&avel ) Ty e TopapteéTpouv A 1060 HEWOVETOL 1] TN TNG

POTHG TPOTNG TAENG.

(28]



& L. TG 1 - 06THG O1ATETAYUEVIS TAPATHPN OGNS

‘Eoto dwzetaypévo detypa {Xi.., X2, o) Xy} amd v xotovoun GT — Exp(A,a, b, 6).

Tote, and ) cvvaptnon (3.10) £yovpe

v—1i i+j—1

giv(x;4,a,b,0) = z z Wi [MApieragiej) (6 0) — qhpgeryrais ) (% 6)]

j=0 k=0

omov

— ot = () gy L D rap et
Wy (j)( 1)

B(iv—it1) KIC G+ j—k)
_ _ a1+
bk+a(i+))
_ A(a+b)
T 4T Yernraie))

- h(x;0) sivmn o mg .. YO ~Exp — exp™ (), yiar € N,
Skt by (x; 0) = Ore=0%(1 — e=0%) ",

KoatoAnyovue 6t1 n 6.1.7. TG i - 06TAHG dratetaypévng mapatiypnong (i = 1,2,
katavopnq GT — Exp(4A,a, b, 8) givan

gtv(x;l,a,b,H) =

v—i i+j—1

= Z z Wi {mH[bk + a(i + j)]e % (1 — e~0%)bk+ali+)-1

Jj=0 k=0
—q0[b(k+ 1) +a(i+ pHle (1 - e—Gx)b(k"'l)"'a(iH')—l}
1 16odvvaypiol

gi:v(x; A! a, b! 9) =
v—ii+tj-1

- Z z wii0e0%(1— e=0%)" TP bk 4 a(i + )

j=0 k=0

—qlb(k+1) +ali + NI(1—e™%)’},

oT. 2.K. TG | - 06THG OlATETAYUEVNS TTAPATI|PIOCNHS

[29]
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AVTIKOOIGTAOVTOG TN G.K. TNG YEVIKELUEVNG LETACYNUATICUEVTG EKOETIKNG KATAVOUNG GTOV

tomo (3.11) égovpe, Y i = 1,2,...,v

Gi:V (x’ /1’ a, b' 9) = IGGT_Exp(x;l,a,b,B) (l, v—i+ 1)

J

— o[ @+ M1 - e—ex)a —2(1- e—ex)a+b j )
B ; ( ) 1—(1+2D)A—e )2+ A(1 — e bx)atd [

-1+ /1)(1 — e—@x)“ + /1(1 _ e—Gx)a"'b]

4.2 Tevikegopévn petoacynpotiopévny katavoun I'appa

AxoloObmg, Oa pereticovpe ™ yevikevpévn petacynuatiopnévn kotovoun Fappa (GT —
Gamma).
Opopos. 'Eoto a,b > 0,1 tét010 dote [1] < 1 ko yevwhtopog 1 kotovour [aupo pe

y(s.6x)
r(s)

ko o..m. f(x;8,B) = B ys-1p-Bx ,x > 0.

napauétpoug s, B > 0, o.k. F(x;s,B) = e

Torte, O Aépe 6T M T.1. X akoAovOEel TN yevikeLUEVT pHeTaoNUOTIGUEVT KoTavoun [aupa kot

Ba ypagovpe X ~ GT — Gamma(A, a, b, s, B) 6tov n 6.K. NG diveTon omd Tov TOIO

Gmwmmdﬂkwbﬁﬁ)=%$£%%{H+AHH®P—AW®ﬂ@PL x>0, (46)

Amd tov tOmo (3.2) €xovpue

gGT—Gamma(x; A! a, b! S, 13) = f(X; S, ﬁ)F(x' S, ﬁ)a_l[a(l + A) - /’{(a + b)F(X', S, B)b]

_pexslen ly(s, p)

y(s, )]’
r'(s) r'(s)

I'(s)

a—-1
{a(l + 1) —A(a+b) [

_ Bxre Py (s, px)]* !
a [[(s)]a+P

{a@@ + DI (s)]” — Aa + by (s, fx)]}.

Enopévoc, n o.n.m. yia v GT — Gamma(A, a, b, s, ) divetan and tov TOTTO

gGT—Gamma(X; A, a, b! S, ,B) =

(30]



_ BT Py (s, f)]

ROIGE {a(1+ D[I($)]? = A(a + b)[y(s, fx)]"3},

x>0 (47)

Axolovbwg, mapovotdleTon N AmEKOVION NG O.M.M. TNG YEVIKEVUEVIG LETOCYNUATIGUEVNG
Katavopne pe A =0.2,a =8kath =11 «or yevwnropo v katovour [dupo pe

TapopéTpoug s = 2, f = 5 yuo petafarlopeves TipéG TV TOPAPETP®V a Kot b.

GT_ Gamma Pdf
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— lambda=0.2, a=2, beta=11, s=2, b=5 lambda=0.2, a=2, beta=15, s=2, b=5
lambda=0.2, a=15, beta=11, s=2, b=5
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|
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PDF
0.04
|
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0.04
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|
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|

0.00
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L
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X X

Yympe 4.5 Tpaewn mapdotoon o.mn.mw. g GT — Gamma(0.2,8,11, 2, 5) yio d1dpopeg TIHEG TV

TOPOUETP®V a Kal b.

¥10 Zynua 4.5 yiveton @avepd Tmg 660 1 TN TG TAPOUETPOV b avEAveEL TOGO 1 KOPLON
NG KOTOVOUNG av&avetal Kot LETOTOMICETOL TPOG TOL APLOTEPA LE TNV OLPA TNG KOTAVOUNG VO
yiveton mo ghappud. EmmAéov, 660 n T g mapopétpov a av&dvel TOGO 1 KATOVOUN
petaroniletanl mpog to Oe&Ld e TV KOPLON TNG VO LELDVETOL KoL TNV OLPE TNG VoL YIVETOL O
Bapid.

Atvovple 0TI CUVEXELD OPIGUEVOLS XPNOLLOVG TOTOVG TTOV OLPOPOVV YOPAKTNPLOTIKA LEYEON
¢ katovoung GT — Gamma.

a. 2vvaptnon Aeéidas Ovpag

(31]



Avtikabiotdvtog Tov Tomo (4.6) ot cvvaptnon (3.3), n cvvdptnon de€ldg ovpac Yo T

katavoun GT — Gamma(4,a, b, s, ) diveton amd Tov TOMO

Ger_Gamma(*¥; 4, a,b,5,8) = 1 - %{(1 + DI -2y (s, 0P}, x=0.

(4.8)
p. Lvvaprtynon Kivosvoo

o v gdpeomn ¢ oyéong mov divel ) cvvdptnorn kwwodvov yio v Koatavoun GT —

Gamma(A, a, b, s, ) avukadiotovpe tovg tomovg (4.8) ko (4.7) otov (3.4) kot £xovpe

hGT_Gamma (x;A,a,b,s, ,3)

Bx e Py BOI (4 4 )Ir(s)]? — Aa+ By (s, )

[I(s)]atb
1- %{(1 + D[ (s)]P — ALy (s, Bx)]P}

_ B e Py (s, B0)1 " Ha (L + DI (s)]° — Ala + )y (s, f0)]%
[T ()12 — [y (s, 1A + DI (5)]° — Aly (s, )]} '

x = 0.
GT_ Gamma Hazard Rate

3 2

s 7 o 71 — lambda=0.3, a=10, beta=17, s=2, b=0.1
— lambda=0.3, a=10, beta=17, s=2, b=0.1 - Iambdaf0.3, aflo, betai23, sz, be.l
— lambda=0.3, a=8, beta=17, s=2, b=0.1 lambda=0.3, a=10, beta=10, s=2, b=0.1

© lambda=0.3, a=14,beta=17, s=2, b=0.1 o)

Q Q

o o

© ©

Q 4 Q -

o o

g g
< c

< <

o 4 o -

o o

o o

S Q

o o

//‘

o o

o - o - —

e [ T T T T T 1 © [ T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60

X X

Yympae 4.6 Tpoagikn mopdotach cuvaptnong kivobvov e GT — Gamma(0.3,10,17,2,0.1) yia

SLAPOPEC TIEC TOV TOPAUETPOV a Ko b.
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210 Zynua 4.6 mapotmpeitor Tog 660 avEAveL gite N TN TNG TOPAUETPOL @ €lTE 1 TN
™G mopapéTpov b 160 M otiypaio deopevpévn mBavoTTO EPEAVIONS TOL LITO UEAETN

QOIVOLEVOL QWEAVETOL.
y. PomoyevvijTpia

>10 Kepahato 3.2 anedeiydn nmwg n poroyevvntpo ywoo v GT — F (A, a, b, &) cvvoéetar e
™ pomoyevwitpla tov T.). Y P ~Exp — F@O (&) xau Y @D ~Exp — F@tD) (&),

Oa Bpodue mpmTa ™ pomoyevviTplo. My @) (t) g T.L. Y@ e oo Ja ™OL oKoAoLOEL
v ekBetwcomompévn Tappa koatavoun pe dbvoun a kot mopapétpovs s, [, onioadn

Y@ ~Exp — gamma @ (s, B). Exovpe

+o0
M@ (t) = E(e"t) = | &g, (y;s,B)d
y@ (6) e e ga(y; s, B) dy

0
+00

_ j evaf(y;s, B)F (v;s,B)* 1 dy
0

_ B’

T I (s)®

+00

f eYE=Pys=1ly (s, fy)* L dy. (4.9)
0

210 onueio avtd Bo YPNCYOTOMGOVIE TNV EKPPOCT TNG KAT® UN TANPOVS GLVAPTNONG

Caupa péom oepdc kot tote 1 Ekppact (4.9) ypapetat o¢

a—-1

(ﬁy)sl dy

s T +00 1)k K

0

+ oo a-1

s < (—1)k K
ap ] e =B)ys-1 gy LZO( ) (By)

- ) k' (s + k)

a—-1

dy. (4.10)

BT s [N CDFBY)
_a[F(s)] Of ey [ K (s + R

Tehkd, omd Tovg tomovg (4.10) ko (3.5) TpokdmTeL OTL 1| POTOYEVVITPLO Y1 TNV KOTOVOUN

GT — Gamma(A,a,b,s,B) sivar

s La s .a+b
M@ =1+ Da [%] lasp — A(a+b) [% L

Omov

(33]



T [“" o et

_ y(t-B),,sa-1
lasp = f “Y ki (s + k)
0 k=0

KOl
+ 00 a+b—-1

+ 00 X K
I = | ey@-B)ys(atb)-1 (=1D"*(By)
bl Y K (s +K)
0 =0

d. Pomtny r - taéng

"Exovpe dei&el mwg n pomn 1 - Tééng v v katovopr GT — F (A, a, b, §) e€aptdton dueca
amd ™ porh T - 1eéng tov T.u. Y D ~Exp — F@ (&) ko Y @D ~Exp — F@tD) (&),

Emopévog, yoo va Bpodpe t pomn 17 - TAENG YO TN YEVIKELUEVT UETOCYNUOTIGUEV
kotavou Tappo Ba Ppodpe okorovdwc mpdTo ™ pomh r — taéne g T.u. Y @ ~Exp —
gamma'¥ (s, B). Exovpe

E[(r@)"] = f Y 9ais. B) dy
0

+ oo

:f y af(y;s,BF(y;s, )4t dy
0

+00 a—1

_af LBys e PV [y (s, By) .
- ) Y TT(s) r'(s) Y

+ oo

f y e BY[y (s, By)]* 7 dy. (4.11)
0

_
T I(s)®

B0 YPNOGOTOCOVUE KO GUTH T QOPA TNV £KEPOCT TS KAT® U TANPOVS GLVAPTNONG
Cappo péom oepds. Onote , n ékppaon (4.11) ypaoestor wg

a—1

<2 (1)K k
E[(y(a))] F(s)af T+S_19_By[k CUB) By dy

k!'(s+k)

+ oo a—1

r+s—1,— s(a—1 \ (_1)k(ﬁy)k
fy ePENT ) T+

_ ap
I (s)e

dy. (4.12)

] f risat _ﬁy[ @]
F(s)

— k'(s+k)

(34]



Téhog, avikabiotovpe tov tomo (4.12) ot cvvapton (3.6) kar Egovpe OtL M pomn 1 -

T4&Ng v v Katavoun GT — Gamma(A,a, b, s, B) naipvat ™ HopON|
+b

, B
pr =1+ A)a[ Ir,a,b,s,ﬂ , reN

@] Ir,a,s,ﬁ A(a + b) [

r'(s)

onov

[ NI LG
—1.- - Yy
0 =
Kol
I S D]
- y

AxoAo0OmG, mapabEéTovpe To YPUPHLOTO TG POTNG TPMTNG TAENS Kot TNG O106TOPAS TNG
katavoung GT — Gamma(0.8,4,8,10,6), kabBdg kot £va mivaka Le TIG TYWEG TNG POTNG TPMTNG
TdENg Ko g daomopds g GT — Gamma yio S1AQopeS TEG TOV TAPAUETPOV A, a, b, s Kot
B. A&iler va toviebel g yio T dnpovpyio YPOENUOTOS IOV omekovilel T HetaffoAn g
TIUNG TNG POTNG TPATNG TAENS 1] TNS SCTOPAS GE GLVAPTNGN LE TNV TN TG EKAGTOTE VIO

UEALTN TOPOUETPOL, T TEAELTOdO apnveTol va  petafdAietal ehevBepa  SlTnpOVTOG

TOPAAANAL oTAOEPES TIG TIES TOV VTOAOITMOV TAPUUETPOV.

Méon Ty Awomopa
1 0.693 1.293
1 5 1.467 2.387
10 2.050 3.032
1 1.552 2.327
5 5 2.045 2.750
09 10 2.510 3.463
1 2.226 3.031
10 5 2.599 3.337
0.2 2 10 2.934 3.523
1 3.050 3.512
20 5 3.288 3.870
10 3.496 4.040
1 0.567 1.206
1 5 0.969 1.975
—-0.5 10 1.328 2.839
5 1 1.497 2.362
5 1.771 2.764
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10 2.003 3.101

1 2.163 2.983

10 5 2.352 3.075
10 2.612 3.521

1 3.023 3.480

20 5 3.167 3.626
10 3.295 3.585

1 0.405 0.812

1 5 0.415 0.797
10 0.404 0.781

1 1.410 2.169

5 5 1.413 2.351
0 10 1.390 2.247
1 2.146 3.009

10 5 2.140 2.802
10 2.124 2.935

1 2.985 3.612

20 5 3.016 3.623
10 2.990 3.525

1 0.242 0.443

1 5 0.035 0.003
10 0.030 0.002

1 1.333 2.137

5 5 1.039 1.524
0.5 10 0.777 0.607
1 2.076 2.809

10 5 1.887 2.386
10 1.707 2.037

1 2.949 3.477

20 5 2.854 3.567
10 2.714 3.195

1 0.118 0.141

1 5 0.009 0.0002
10 0.008 0.0001

1 1.247 2.032

5 5 0.743 0.687
0.9 10 0.508 0.148
1 2.028 2.750

10 5 1.699 2.183
10 1.336 1.085

1 2.975 3.605

20 5 2.727 3.300
10 2.495 2.623
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0.2

1 1.214 0.191

1 5 1.557 0.195
10 1.743 0.228

1 1.617 0.167

5 5 1.764 0.163
_0.9 10 1.884 0.164
1 1.812 0.152

10 5 1.906 0.158
10 1.982 0.151

1 2.017 0.145

20 5 2.066 0.142
10 2.115 0.138

1 1.125 0.213

1 5 1.305 0.277
10 1.410 0.350

1 1.590 0.169

5 5 1.680 0.176
05 10 1.733 0.193
1 1.799 0.155

10 5 1.848 0.158
10 1.901 0.162

1 2.014 0.144

20 5 2.046 0.146
10 2.066 0.148

1 1.004 0.199

1 5 0.998 0.204
10 1.000 0.205

1 1.5586 0.167

5 5 1.5583 0.170
0 10 1.5585 0.165
1 1.788 0.155

10 5 1.786 0.158
10 1.785 0.154

1 2.006 0.150

20 5 1.998 0.145
10 2.002 0.138

1 0.871 0.163

1 5 0.755 0.055
10 0.749 0.052

0.5 1 1.531 0.166
5 5 1.449 0.140
10 1.387 0.085

10 1 1.764 0.163
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5 1.726 0.146

10 1.684 0.126

1 1.999 0.144

20 5 1.964 0.142
10 1.937 0.135

1 0.782 0.109

1 5 0.668 0.036
10 0.672 0.035

1 0.504 0.162

5 5 1.359 0.092
0.9 10 1.284 0.044
1 1.760 0.161

10 5 1.669 0.130
10 1.588 0.083

1 1.994 0.143

20 5 1.945 0.134
10 1.898 0.124

Mivaxag 4.2 Tyég ™g pomng TpdTNG TAENG Kot TS dtaomopds g GT — Gamma yio, S16.9popeg

TIWES TV TOpaUETpOV A, a, b, s ko f5.
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“ Moment
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GT_Gamma 1% Moment for different values of parameters
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Yypa 4.7 Tpagikn mopdotacn T pomng apatng taéng e GT — Gamma(0.8,4,8,10,6) Y

SApopeC TWES TV Tapouétpmv 4, a, b, s ko .
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GT_ Gamma Variance for different values of parameters
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Tyqpa 4.8 T'pagikn mopdotacn g dacnopds e GT — Gamma(0.8,4,8,10,6) yia Siépopeg TIHEG

TOV TOpaUETpOV A, a, b, s ko1 S.

210 GYNUOTO avVOTEP® TTapatnpeitat 0Tt 660 aVEAVOLY Ol TIHEG TV TAPOUETPOV S Kot
1060 ov&dvel N TN ™G POTNG TPAOTNG TAENS, KabmdG Kot ¢ daomopds. EmmAéov, sivan
QOVEPO TTMOG YO TYWEG TNG TOPAUETPOL b pkpdtepeg Tov 10 ot TYES TG doToPdg Kot TG
POTNG TPATNG TAENG LELDOVOVTOL, EVOD Y10, TYEG TNG TOPAUETPOL b v tov 10 dev paivetar va

enNpPealovtal GNUAVTIKA 1) S106TOPAS Kot 1) POTNG TPATNG TAENS.

& L THG | - 0GTHG OLATETAYUEVS TAPATHPHGHS
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‘Eoto  dwtetayuévo  deiypa  {X1.4, X5, 0, Xy} amd v katavoun GT —

Gamma(A,a, b, s, ). Tote, amd tov 010 (3.7) £Yovpe

v—i i+j—1

9ginv(x;4,a,b,5,B) = Z Z Wy [mhbk+a(i+j)(xi s,pB) — qhb(k+1)+a(i+j)(xi S'ﬁ)]

j=0 k=0

omov

. ) _\kekpria i+j-1
- w= (]_) (1) L Gtk

B(iv—i+1) KIT(i+j—k)
_ _ a(1+d)
bk+a(i+))
_ A(a+b)
T 9T ke nraie)

- h(x;5,B) eivarn o mg .. Y O ~Exp — gamma™ (s, B) yia 7 € N,

, . _ B_S s—1 —ﬁx _ Y(S’Bx) r-1
onhadn h,(x;s,B) = X e [1 o |

Emopévmg, M o.mm. tgi - oomg dwtetayuévng mapatnpnong (i = 1,2,..,v) oamd v

katavoun GT — Gamma(4, a, b, s, f) diveron amd tov THmO

gtv(X;A'an's'ﬁ) =

v—i i+j—1

_ : N il 14C.2)) M
_]ZO kZO wk{m[bk+a(l+])] o [ e
L BSxslemBx [y (s, pr) P el
—qlb(k+ 1) +al+ D1 s — s ]
1N 16odvvoLLaL
gtv(x;lra'brsrﬁ) =
voiitj—1 BSx51eBx ry (s, Bx) bk+a(i+j)—1
=z Z Wi s [ e {m[bk+a(i+ N
7=0 k=0
b
— qlb(k + 1) + a(i + )] [V(If’(f)x) } x>0

oT. 2.K. THG | - 06THG OlATETAYUEVNS TTAPATI|PINCHS
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AVTIKOOOTAOVTOG TN G.K. TNG YEVIKELUEVNG UETAGYNUOTIGUEVNG Katavoung [dupoa ot

ovvaptnon (3.11) sivan

Gi:v(X; Aab,s, ﬁ) = IGGT_Gamma(x;A,a,b,s,B) (l; v—i+ 1)

J

v y(s 0] (s, p)]**P Y
{ kel wion Bt e }{1_( . )[y( ) Ay(s.ﬁx)] b}
v(s, B)1* v(s, Bx) atb r(s) r(s)
1—(1+/1)[ o +/1[—F(s)
{ - r(s)*(1+2) — ALy (s, B)]? }j
= r(s)e+b — (1 + Dy(s, px)]er(s)b + Aly(s, Bx)]a+P
[ ~ 1+ Dly(s, fDIT ()" + Aly (s, 1)’
p(s)a+b ’

[42]



KE®AAAIO 5
NEA OIKOI'ENEIA KATANOMQN ME BAPIA OYPA

210 mlaicto g dnuovpyiag VE®V KOTOVOUDV TOL Bo AEITOLPYOVV MG EMEKTOCT TV
Bacwodv katavoumv, Bo Tapovslacovpe EMMAEOV Lol VEX OIKOYEVELD KOTOVOUMV Ue Bopild
ovpd (New Heavy Tailed Class of Distributions) mov pelétnoav ot Ahmad et al. (2020). Béon
Y. T OMpovpyion TG oKoyévelag omotédece 1 épevva tov Alzaatreh et al. (2013). Ou
teAevTOiol TPOTEWVAY TNV OKoyévela Katavoumv T — X, 6mov pia t.u. X, n onoio kodeiton
KOl 0OC «O LETACYNUOATIGTIS» YPNOOTOLEITAL Yo T HETATPOTN TG T.W. T, 1 omoia KaAeiton
KOl O «1 UETACYNUATICUEVI), OTMOC TAPOVGIALETOL OVOAVTIKA GTOV OPIGUO aKOAOVOM®C.
MdéMoTa, OpKETEC YVOOTEC GLVEXEIS KOTOVOUEG ONOTEAOVV  EL0IKEC TEPUTTMOELS TNG
OIKOYEVELOG KATAVOUMV Tov peletnOnke amd tovg Alzaatreh et al. Evdewrtikd, n katavoun
Pareto anotekel €0k mepintwon g owkoyévelng Katavopumv T — X otav n T axolovBel
v katovopn I'apupa eved n X axoiovbei v katavoun Pareto.

O axdrovBog opiopdg 660nke and tovg Alzaatreh et al. (2013).

Opwopoc. Eoto t.u. T pe o.nm. v(t) t € [ag, az] pe —oo < a; < @y < +0o ko T4 X pe
dtdvoopa topoapétpov § = (&1,&5, ..., k), k €N kat 6.x. F(x;§). Tote, O Aépe 6T .. U
axorovBetl v T — X katavoun kot Oa ypaeovpe U ~ T — X Otav n 6.K. ™G divetor and tov
oMo

W(F(x;9)]
G(x; &) = f v(t)dt, xeR. (5.1)

a;
Kpivetar amapaitnto va avaeepbel mog n ansikdovion W Bewpeitar katdAinAn epocov
TANpot 11 akdAoVOES 1O10TNTES:
»  WIF(x; &)] dwpopioyn kot adEovoa cuvaptnon
" xl_i)r_nOOW[F(x; Ol =a

= lim WIF(x;9)] = ap.

[Mapaywyilovtag ™ ovvapmon (5.1) mpokdmter n o.tw. ™g U Omwg mapovoidletan

aKoAovOmG:
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0
9 §) = [ZWIFGOIvWIFG Ol xeR.

5.1 Opropdg ™G KaTavoung

Ot Ahmad et al. (2020) otv épevva Tovg, TPdHTEWVAY Lo EIOIKN TEPITTMOT TOV LOVTEAOV

katavoudv T-X tov Alzaatreh et al. (2013), epapudlovrog ta axodAovda:

= H tu. T akohovBel v ekbetikn] katovounq pe mopauetpo 8 =1 étol dote va
woyveLv(t) = et

= H anewovion W tg cuvéptnong katavouns g t.n. X eivon

oF(x; §)

WIF(x;§)] = —log {JT(xs)

}, c>1,&>0.

Opwopoc. 'Eoto o tétoo0 wote 0 > 1, t.u. U Ko yevwnTOpOg LE SLAVUGHO TOPUUETPDV
§=(&,&,...,8),keEN,E> 0, otpypa S, o.x. F xor o.m.m. f. Tote Oa Aépe 6tu n t.p. U
akolovBei ) Néa katavoun pe Bapid ovpd — F ko Oa ypapovue U ~ NHT — F (o, §), 6tov
N 6.K. TG divetal amd Tov THTo

oF(x; §)
GNHT_F(x;O—If) = 1_—0'—F(x' E)’ X ES (52)
omov F(x;&) = 1 — F(x; &) 1 ouvptnon deé1dg ovpdic TG KOTOVONG YEVVITOPO.

H mopandve oyxéon mpoxvmtel v avtikatootafoby KOTAAANAN Ol E0KEC TEPUTTMOGELS
TV cvvapthoenv v kot W nov swonyoyav ot Ahmad et al. oty éxepaon (5.1). Edwkotepa,

ATOJEIKVVETAL MG EENG

_ log{ oF(x;§) }

WIF(x;8)] 0—F(x;§) F( E)
_ _ _ —tgr 1 9FWXS)
Gnur-r(x;0,8) j v(t)dt j erdt=1 o—F(x; &)
aq 0

H o.n.n. tng NHT - F (o, §), napaywyilovtag t cuvaptnon (5.2), ivar

-1 ;
Inur-r(x50,8) = olo — Dfx i), x €S. (5.3)
(0 -F(x9)
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5.2 XopoxktnproTikd pey£dn g Katavoung

2NV Topovco TAPAYPAPO TOPOVSIALOVTAL OPIGUEVO YOPAKTNPIOTIKG HEYEO Yoo T Néa
Katavoun pe Papld ovpd kol pe yevvhiropa F BACEL TV EVVOIDV TOL OVOADOVTOL GTO
Kepdhoawo 2 1g epyocioc. Aviiotoryo He TNV OIKOYEVEWL TMV  YEVIKELUEV®V
UETACYNUOTICHEVOV KoTovopmy, dedopévov otL ot Nofal et al. (2020) édeiéav dwnitepo
evOlPéPOV 6T poviehomoinon  d6edopévav (MUY 0CQOMOTIKOV — €TOpEW®V  Ho
TEPLOPIOTOVUE KOl TAAL GTNV TEPITTMOT OTOV O YEVVITOPOS Eivar pio Un - apvnTikn GuveNg

T.lL., OnAadn S = [0, +0).

a. AvticTpogn o.K.

H avtiotpoon o.x. yia v katovopy NHT — F (0o, §) divetar omd Tov TOTO

X0
Gyir-r(x;0,§) = F~1 (a——l-l-x;f)' x = 0. (5.4)

H avotépo oyxéon amodeikvietar péom g tov tomov (5.2), Bétovtag y = G(x;0,§) ko
AbvovTog g TPog x, OTMS TaPoLGLALeTol 0KOAOVOWG

_ 0F(x§) _(0-DF(;8)
c—F(x;&) o—-F(x;&

N 160dVVaLL
(6 —1+y)F(x;¢&) = ay.

Enedn 0 > 1 k0 <y <1 €€ opopo?, woyvet 01t 0 — 1+ y # 0 Kol KataAnyovpe otnyv

éxopaon (5.4), kabnhg amod ) oyéon

F(x:0,8) = ——
%;0,8) = o—1+y
maipvoovpe
Y L )
X (a -1+4+y’ $)
Enopévaog

-1 1 X0
Gyur-r(x;0,§) = F (a——l-l-x;f)' x=0.

(45]



p. Zvvaptyon Aeéias Ovpag

Avtikabiotdvtog ) cvvaptnon (5.2) ot cvvaptnon (2.1), 1 cuvaptnon de&dg ovpag yio

v katovopuny NHT — F (g, §) ypdoetatl o¢

— F(x;
GNHT-F (x; G,f) =1- {1 —%},
onote
_ F(x;
Gnur-r(x;0,8) = %, x = 0. (5.5)

y. Zovaptnon Kivovvoo

H cvvdptnon kwvdvvov yia v katavouny NHT — F (o, §), avtikafiot®vtag Toug TOmoug

(5.3) kau (5.5) otov 010 (2.2), KOTOAYOLUE TMG dIVETAL ATTO TOV TUTO

o(lc—1Df(x 8

o (o-Fm)
hypr—r(x;0,8) = L {1 B oF(x; §) }
oc—F(x;¢&)
Enopévaog
hypr—p(x;0,8) = (0= Df(x:4) x = 0. (5.6)

F; [0 —F(: 8]
0. PoroyevvijTpia

H pomoyevwvitpia yua v kotavouy NHT — F (o, §) divetan péow g ékepaong (2.4) and

TOV TUTO

O-n

M(t) = Z (0= 1) M, m(t) (5.7)

omov My, (t) etvor m pomoyevviTpla TG .. Y™ 7ov axolovBei v Exp — F™ (§).
Mo v anddeiln tov avotépm timov Ba yiver ypnon tov THToL piog SVVAROGELPAS, M

amddelEn Tov omoiov axolovdel. Oa amodeiEovpe OTL
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+ 00

1 Z 1
YRRV = nx™ , |X| <1. (58)
1-x) P}
I'vopilovpue Tmg 1oyvet 6Tt
+o0
1 n
1_X=Zx, x| < 1.
n=0

[Mapaywyilovtag v mapandve cyéon, Kataiyovue oty ékepaocn (5.8) yorti

+00

o 11 0 .

£[1—x]‘$ Z"
n=0

1 16odvvopLaL
1 <
— n-1
(1—x)2 z nx- .
1-x) e}

Kavovtag yprion tov tHmov (2.4), 0 TOTOG TG POTOYEVVITPLOG ATTOOEIKVOETOL MG

M(t) = j e*gyur—r(x;0,8)dx = (0 — 1)] %dx
0 0
1 16odvvopLaL
(-1 _e*f@d
M) = 7 dx. (5.9)
o Oj 1) ¥

IMapampodue 7nog dedopuévov o611 0>1 kuw 0< F(x) <1 6a 1woyder o1

PG
g

G- e%f(x;8) -7 <
M@ = Oj[le_@rdw%oj e f(x;f);n

< 1. Eropévac, o tomog (5.9) kavovtag ypnon g cvvaptnong (5.8) ypapetar og

o

F(x; f)l"‘l i

+0co0 _1 +o
= Z (Uan )J e nf (x; &)F(x; &)™ Ldx.
n=1 0

Telkd, kotaAnyovpue 610 (NTOVUEVO TUTTO TNG POTOYEVVITPLOG Yoo TV Katavoun NHT —

F(o,$), xabmdg oV TporyaTikOTnTa 15Y0EL
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+ oo

f e nf (x; )F (x; )" 1dx = My (8)

0
omov My (t) eivorm pomoyevviTpla TG .| YO ~ Exp — FW(&).
& Pomij r - taéns

Kavovtag ypnon g ovvapmong (2.3), n por r - tadéng vy v kotovouny NHT —
F (o, &) diveton amod tov tOmo

+o00

'u; — z (O' - 1)E[(Y(n))r]’ reN

O-n
n=1

6mov E[(Y(”))r] gfvar ) por 7 - 16ENG g T YW ~Exp — FW (&),
[Ma v amdoelln tov THIoL NG POTNG T - TAENG £PaprOleTol TapPOUOLD AOYIKY| LE EKELVT
TOV TOTOV TNG POTOYEVVINTPLOG, dNAOON

400

W = EX™) = f X" G —r (6.6, )dx = (0 — 1)
0 0

j x"f(x; ) dx
[o

— F(x; 9)]?

N 1oodvvopa

P it [ XTf (5 §) (5.10)
0 [1

> dx.
_F(x; f)]
o

[Moapampodue 7mwg dedopévov oO6tt o >1 wxaw 0< F(x;§) <1 0o 1oyder o1

@l < 1. Enopévag, o tmog (5.10) péom ¢ duvapooelpds mov mopovctaleTol otny
éxopaon (5.8) ypdoetar g

N G W et NN G D W AN < 1715
B
0 1—7] 0 n=1

o

= Z (o —nl)f x"nf (x; E)F (x; " ldx.
n=1 0

Ev té)etl koTaAyovpe 6TOV TOTTO TG POTNG T - TAENG Yo TV Kotavoun NHT — F (o, ), apov

1GYVEL
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+oo

| e pFGo rrax = B[]

0

oT. 2. .7 TS I - 06THG OIATETAYUEVHS TTAPOTHPHONS
‘Eoto datetoypévo dsiypo {X1., Xom, ooy Xy} ad v kotovouy NHT — F (o, §). Tote,

and ™ cvvaptnon (2.6), Exovue

v—i
Inur-r(%;0,8)
B(i,v—i+1) ¢

j=0

Giv(x;0,8) = (V]_ l) (=1 Gypr_p(x; 0, &)1

so-DFEH (v - i) 1y T DG
[c —F(x;©)]?B@,v—i+1) = j [0 — F(x; ©H-1

Tehkd, n omm. g @ - oot)g dSwrtetayuévng mapampnons (i =1,2,...,v) and v

katavoun NHT — F (o, &) divetan amd tov TOmo

i (X; g, f) =

O'f(x; E) <= v—i . (O' — 1)i+jF(x; E)H-j_l
B(i,v—i+ 1)j=0( )(—1)1 G FmoT T ¥

(5.11)

& 2ok, THG | - 06TI|S J1aTETAYUEVNS TAPATHPHONG

Avtikobiotdvrog oty ékepaon (2.7) tov tomo (5.2), N 6.K. TG i - 06T SOTETAYUEVNG
TOPOTAPNONG TOV SoTETAYUEVOL Selynatog {Xq., Xop) ooy Xy} atd Vv katavouy NHT —

F(o,§) elvan

Gin(%,0,8) = lgypyr_rop GV —1i+1)

v

= Z (1]/) G(x;0,8)[1 - G(x; 0, )]V

j=i
v 3 ST 5V
20 e | s
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_ Z () [0~ DFGs OV I[1 — F(x; 91"
£\ [0 —FCs O
N 160dVVapL

v

G0, = ) (V) (0 - DF@ Ve Fup

J [0 — F(x; )] '

j=i
(5.12)

5.3 Ektipnon mapapérpov

Ba spappocovpe ™ HEOOOO NG HEYIGTNG TOAVOQPAVELNLS TOV TOPOLGSLAGONKE oTNV
IMapaypoago 3.3. 'Eotm toyoio deiypa x = {xq, Xy, ..., X} amd v aveEaptnTeg Kol 16OVOUES
TAPOTNPNCELS TPOoEPYOUEVES amd TV Kotavoun NHT — F (o, §). H cuvaptnon mbavoeaveiog

otvetot amod Tov TUTTO

L(x;;0,8) = ngNHT—F(xi; g,§)
i=1

v

17 0(0 — Df(xis§)
Ll (0-Fx:©)

2

=0"(0 — 1)vll[f(xi; $) [ﬁ%(xuf)] .

i=1 i=1
["a 1o AoydpBpo g cuvdptnong mbavoedvelog govpe

[(0,8) = log L(x;; 0, %)

=vlogog +vlog(oc —1) + z log f(x;&) —2 z loglo — F(x;; §)]. (5.13)
i=1 i=1

HapaywyiCovtag ™ cvvéptnon (5.13) wg npog o xau &, j = 1,2, ..., k, £xovpe 10 KéTobL
cvotnua e£loMGE®V, N EMIALGN TOL OMOIOL OMOOIOEL TIG TIHES TOV EKTIUNTOV UEYIGTNG

TOOVOPAVELNG TOV TOPUUETPOV:
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1 0f(x;;8) - 1 OF (x;; &) B o
— f(xi;8) 9§ +ZZG—F(xi;E) P =0 j=12.k

1%
g ZO’ F(xll E) =0

Mo Adyovg gvkoMag, Onwe mpoavapépbnike oto Kepdrato 3.3, n 0peon TV EKTUNTOV
puéylotng mbovopavelag yivetar ekt péow ¢ ovvaptnong fitdistr epapuolovrag ™

uébodo Nelder-Mead (rmaxéto MASS) tov otatiotikod makétov R.
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KE®AAAIO 6

EIAIKEX ITEPHITQXEIX THX NEAX OIKOI'ENEIAY KATANOMQN
ME BAPIA OYPA

210 Kepdrowo 6 Oa eEetdoovpe dvo nepumtmaoelg g owkoyévelag NHT — F (o, §). X pio
ePInT®ON, TO POAO TOL YEVWNTOPO £XEL M EKOETIKN KOTAVOUN EVAD GTNV GAAN TepinTmon n

Katovoun Iaupa.
6.1 Néa exkOeTikn katavop] pe faprd ovpad

2mv mopovca Topdypaeo Ba peletnoovpe v mepintowon g Néag katavoung pe popid
oVPA e YEVVITOPO TNV EKOETIKY KaTovoun.

Opwopdc. Eotow o > 1, t.u. X xon yevwnropog 1 ekBetikn kotovoun pe mapduetpo 8 > 0,
ok. F(x;0)=1-¢e7% ocnn f(x;0)=0e7 % ,x>0. Tote Oa Aépe 61t 1 T X
akolovBel 1 Néa ekbetikr| xotavoun pe Popd ovpd kor Oa ypaeovpe X ~ NHT —

Exp(o,0), 6tav n o.k. ¢ divetan and Tov TOT0

(0 — 1)1 —e %)

o—1+e0x x = 0.

GNHT—Exp (x;0,0) =

)

Amd ™ ovvaptnon (5.3), n o yio v NHT — Exp(o, 8) givan

o(c—1)f(x;0)
(0 — F(x; 0))2 .

INHT-Exp (x;0,0) =

Avtikobiotdvrog oty tedevtaia ékppaon i f (x; 8), F(x; 8) maipvovue

(o —1)0e %
InHT-Exp(X;0,0) = (0—1+e %)

x = 0.
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NHT_ Exp Pdf

o
S ] —— sigma=1.3, theta=0.2
—— sigma=1.6, theta=0.2
sigma=1.1, theta=0.2
8 |
o
(o)
o ]
o
L
[a)
a
<
o ]
o
N
o -
o
(@]
O_ | S— R
© | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 60
X

Yype 6.1 Tpaewn mapdotoon o.mw.m. g NHT — Exp(1.3,0.2) yio Stdeopeg TWES TG

TOPAUETPOV O

210 Zynpo 6.1 mopatnpodie TG STNPAOVING MG KOTAVOUY YEVVATOPO TNV ekOetikn pe

mopdpetpo 6 = 0.2 Kot HEIDOVOVTOG TNV TIUN TS TAPAUETPOL T, N KOPLPT TNG KATOVOUNG

petaroniletan mpog ta 0e&1d Kot TAPIAANAL LELOVETAL, EVA 1) OVPA TNG YivETOL 1O PapidL.
Aivovpe 61N GLVEYXELD OPICUEVOVS XPTGYLOVG TOHTTOVS TTOV CLPOPOVV YOPOKTNPICTIKA HEYEDN

¢ katovouns NHT — Exp.
a. AvticTpogn o.K.

Me avtikatdotoon e avticTpoeng G.K. Yo TV EKOETIKY KOTAVOUN UE TAPAUETPO O GTOV

tomo (5.4), katalyovpe 6Tt

xo
Grpr—pxp(X;0,6) = F7* (m; 9)
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B G ),
6

1N 16odvvopa

c—1)(1—-x)
o—1+x L

1 1 |(
GNHT-Exp (x;0,0) = — 5108

p. 2ovaprtyon Agéag Ovpag

Amd v éxkepoon (5.5) mpokdmtel 6TL 1 cvvapTon &£ OVPAES Yol TNV KATAVOUR
NHT — Exp(o, 0) sivan

— oF(x;0)
GNHT—Exp (x;0,0) = O'T(X;H)
N 1oodvvopa
_ O.e—Bx
GNHT—Exp(x; 0,0) =———— x = 0.

o—1+e0x’
y. 2ovaptnon Kivovvoo

H cuvéptmon kwdvvov yia v xoatavounn NHT — Exp(o, 6), aviikabotdviog ) 6.1.7.,
™ ocvvdptnon d0e€ldg ovpdc Kot T o.K. TG eKOETIKNG Katovoung pe moapduetpo 8 o

ovvaptnon (5.6) divetor amd tov TOTO

(0 —Df(x;0)
F(x;0)[o — F(x;0)]

hNHT—Exp (x;0,0) =

_ (o—1)ge™™
e g — (1 —e )]

N 160dVVapLa

6(c—1)
hyur— ;0,0) = ————, = 0.
NHT Exp(x 0,0) o —1+e-0x x
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NHT_ Exp Hazard Rate

o
[N
o
Lo
— _
o
=
=
o -
;! — — sigma=1.3, theta=0.2
—— sigma=1.6, theta=0.2
sigma=1.1, theta=0.2
Lo
o
o
I T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60
X

Type 6.2 Tpoapikn mopdotacn cuvaptnong kivobvov e NHT — Exp(1.3,0.2) yio S16popeg TIuéS
™G TOPOUETPOL T
210 ovOTEPM oYNUo Tapatnpeital ¢ 660 avEAvel N TIUN TNG TOPAUETPOL T TOGO 1|

oTiylaio decpevpévn ThavoOTTo ELPEAVIONS TOV VIO HEAETN PUVOLEVOL OEAVETAL.
0. PomoyevvijTpia

v Hapdypapo 5.2 amodei&ape 60tL 1 pomoyevvitpla Yo v kotavoun NHT — F (o, §)
divetar amd t ovvaptnon (5.7). H tekevtaio mpdkertan yio pio oelpd mov e&aptdror amd ™
POTOYEVVITPLOL TNG T.L. Y. I'a v terevtaia Eyovpe amodeifel oy Hapdypapo 4.2 mwg

1600TO LE
t
M, (t) =1 B (—5 + 1,n>, £<0. (6.1)

omov B(:,7) givor n mAnpng cvvdaptnon Brta.
Yvvdvalovtog tig cvvopthioelg (6.1) kor (5.7) moipvovpe T pomoyevvATpla Yoo TV

katoavouy NHT — Exp(a, 0)

+00

M(t)=Z%B(—§+1,n>, t <.

& Porn 1 - taéng
"Exovpe amodei&el 6t ponn 1 - tééng yio v katovopy NHT — F (o, §) e&optdror amd )
pomi 7 - TN TS T.p. Y™, mov £yovpe deiet ot Mapdypago 4.2 mag 1wodtat pe
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(] + 1)1"+1

OloxAnpavovtog v amddelén kot cuvovdalovtag tig ovvaptioelg (6.2) kar (5.7), n pomn

E[(y(n))r] — %Z (n ]_ 1) & . (6.2)
j=

T - 10ENg ywo v katavoun NHT — Exp(o, ) divetan amd tov TOmO

I’(r+1)zz(n— )n(a;l)(](-l_i))iﬂl CeN

n=1 j=

AkoAo0OmG, TapabETOVHE TO YPOPHLOTO TG POTNG TPMTNG TAENG Kot TNG S106ToPAs TG
katoavopng NHT — Exp(5,5), kaBd¢ kot éva mivaka pe Tig TG TG pPOmNg Tp®TNG TAENS Kot
g Staomopdc s NHT — Exp ywo d1dpopeg Tipég Tov mapapétpov d, 8. A&ilel va toviebel
TG Y10 T1 ONUIOVPYIO YPOPTLOTOS TOL OmEKOVILEL TN LETAPOAN TNG TIUNG TNG POTNG TTPDTNG

TAENG M TNG OOTOPAS GE GUVAPTNON UE TNV TIUN TNG €KAGTOTE VIO PEAETN TOPAUETPOL, M)

terevTaio agnvetal vo petafdAletor eAedBepa dotnpdvIag mapdiinio otabepr| v TN

g GAANG TapAUETPOL.
Méon Ty Awomopd
0.2 13.167 58.230
0.5 5.267 9.189
1.1 1 2.637 2.259
2 1.318 0.566
5 0.529 0.090
0.2 5.575 28.478
0.5 2.229 4.531
5 1 1.113 1.088
2 0.558 0.271
5 0.222 0.046
0.2 5.283 26.307
0.5 2.114 4.219
10 1 1.048 1.058
2 0.527 0.261
5 0.209 0.043
0.2 5.134 24.495
0.5 2.053 4.107
20 1 1.029 1.029
2 0.514 0.259
5 0.206 0.040

ivaxag 6.1 Tyég g pomng TpmTng TaENG Kot TS dtomopds g NHT — Exp yuo dibpopeg Tég

TOV TOPOUETPOV T Kat 6.
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NHT_ Exp 1% Moment for different values of parameters
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Tyfqpa 6.3 T'pagikn mapdotacn g pomng tpmtng tééng g NHT — Exp(5,5) yio S16¢popeg TéC

TOV TOPAUETP®V T Kat 6.
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MHT _ Exp Variance for different values of parameters
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Yyqpe 6.4 Tpaeikn mapdactocn g dtaoropdc g NHT — Exp(5,5) yio S1dQopeg TIWES TV
TOPOUETP®V T Kot 6.
210, GYNUATO OVOTEP® TOPATNPELTOL OTL OG0 avEAVETOL ) TN €lTE TG TOPAUETPOV T glte
™G TOPOUETPOL B, TOGO HEWDVOVTOL Ol TYEG TNG POTNG TPMTNG TAENG KO TNG SOGTOPAG TG

KOTOVOUNG.
oT. .7 TG | - 06THG OIATETAYUEVNS TTAPATIPICHS

AvtikaOiotoope ot cvvaptmon (5.11) ™ 6.m.@. kot T 6.K. TG EKOETIKNAG KOTUVOUNG LE
TapaueTpo O Kol KATOAYOUUE OTL | 6.7 TNG [ - 00TNG dtoteToryuévng mapatinpnong (i =

1,2,...,v) and v katavouy NHT — Exp (o, 8) divetan amd tov TOmIO0

(58]



_ex)i+j—1

glv(x g,0) =

)

ge %% v — (e — D™ (1-
B(i, v—L+1) ( )( 1 [0 — 1+ e 0x]iti+l

& 2.k TG | - 06TI|S J1ATETAYUEVNS TAPATHPNONS

Avtikabiotdviog ot ovvaptnon (5.12) m ocvvdptnon 6e€dg ovpdg Kol T 6.K. NG

Katavoung yevvnropa v v NHT — Exp(o,0), égovpe yw i = 1,2,...,v

Gi:v(x; g, 9) - o—1+ e_gx

[w—l)(l )H ] x>0

6.2 Néao xaravopun I'appo pe Baprd ovpd

2115 emopeves dVo mapaypdeovs Ba eEetdoovpe v mepintmon g NEog KOTAVOUNG e
Baptd ovpd pe yevvhtopa v Kotavoun o

Opwopoc. Eoto o > 1, t.u. X ko yevvntopog n Km:owopﬁ Iappo pe mapapérpovg s, f >

0,0k F(x;s,B) = YEBY) o oo, f(x; 5,8)— ——x5"le P* x > 0. Tote Ba Aépe 6TL 1

re) r(s)
T.. X axoAovbel ™ Néa xotavoun [édupa pe Papid ovpd xar Bo ypaeovpue X ~ NHT —
Gamma(o, s, ), 6tov 1 6.K. NG diveton omd Tov TOTO

-1 )
GNHT—Gamma(x; g,S, ﬁ) = ;10;(5) zyy(gsixx)) , x = 0. (6.3)

omov I' ("), y(-,") n mpng ovvaptnon Iappo Ko n k4te pun tAnpng cvvaptnon appa
(ITapapmpua I') avtictorya.

Amd v éxepaon (5.3) N dwpopetikd moapaywyilovtag T cvvaptnon (6.3), N 6.1, Yo TV
NHT — Gamma(o, s, 8) eivan

o(o—Df(x;s,B)
(O’ — F(x; s,ﬁ))z

YINHT-Gamma (x;0,s, ﬁ) =

_a(o - DBSxS~te P>

2
r(s) o - KL

(59]



Omndrte, MK Eyovpe

o(o — DIr(s)BSx5te F*

_ ;0,5,B) = ’ =0
INHT-Gamma (X; 0, S, B) [ol (s) —y(s, fx)]? ¥
NHT_ Gamma Pdf
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Zymna 6.5 I'pagun nopdotaon o.m.w. tng NHT — Gamma(3.7,3,5) ywa S16¢popeg TWéG TG
TOPAUETPOL T
210 avotépm oynue dtokpivovpe g 660 ovEAvETOL M T TNG TOPOUETPOVL d, M
Katovoun HeTatomileTon TPOg TO. OPLOTEPH Kot TAVTOYPOVO OLEAVETOL 1] KOPLOT TNG, EVOD M
ovpad g yivetar To era@pd.
Aivovpe 61N GLVEXELN OPICUEVOVS XPTGUYLOVG TOHTTOVS TTOV CLPOPOVY YOPOKTNPIOTIKA LEYEDM

¢ katovoung NHT — Gamma.

a. AvticTpogn o.K.
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[a mv mepintwon w™g NHT — Gamma(o,s,f) n oviiotpoen o©.K. 0€ pmopel vo
eKQPOOTEL 68 KAEIGTO TOUTO KOOMG eV LILAPYEL KAEIGTOG TOTOC YlOL TNV OVTIGTPOPN G.K. TNG
Kkotavopng appa. Mapdra avtd, oto Kepdroawo 7 Oa yiver ypron tov yevikod tomov (5.4)
VO M avtiotpon o.K. ¢ Katavoung Iappo 6o vroroyiebel pécm tng cuvaptnone ggamma

TOV GTOTIGTIKOV TOKETOL TNG R.
p. 2ovapryon Adgéag Ovpag

Amd ) ovvaptnon (5.5) endyetar 6t n cuvaptnon de€ldc ovpac yo Ty katavoury NHT —

Gamma(o,s, ) sivor

B F(x;s,
GNHT—Gamma(x; 0, S"B) = %
¥ (s, Bx)
o [1 TG
v(s,Bx) -
77T

Telwd, Exoope

a[l'(s) —y(s, Bx)] .
ol (s) —y(s,Bx) ’ -

GNHT-Gamma (x;0,s, ﬁ) =

y. Zovapton Kivovvoo

H ocvvapmon kwvdvvov o v xoatavouy NHT — Gamma(o,s, ), aviikahotdviog
0.T.T., TN GLVAPTNOT] 0eELAG OVPAS KO TN G.K. TNG KaTovoung Iappa e mopapétpous s kot

ot cvvapton (5.6) divetar amd Tov THTO

(6 —Df(x;s,8)
F(x;s,B)[o — F(x;5,B)]

hANHT-Gamma (x;0,s, :3) =

(O' _ 1)Bsxs—1e—,8x

o[- B -

Enopévmg, 1oyvet

(61]



(o — DI (s)BsxS~te Bx
hnuT—Gamma (X; 0,5, B) = [ x = 0.

r(s) —y(s, p0lloT (s) —y(s, fx)]’

NHT_Gamma Hazard Rate
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X

Tyqna 6.6 Tpoein tapdotacn cvvdptnong kivdvvov e NHT — Gamma(1.5,0.9,0.1) ya Sipopeg
TIWEG TNG TOPAUETPOL T

210 ovOTEPM oYNUO Tapatnpeital ¢ 660 avEAvel N TIUN TNG TOPAUETPOL T TOGO 1|

otiypaio 0ecUELUEVN TOAVOTNTO ELPAVIONG TOV VIO UEAETN GOUVOUEVOL OVEAVETOL.
0. PomoyevvijTpia

v Hapdypapo 5.2 amodei&ape 6tTL 1 pomoyevvitpla Yo v kotavoun NHT — F(o,§)
divetar and v cvvapton (5.7). H televtaio mpdkettar yio pio oelpd mov e€aptdrot amod )

pomoyevwiTpaL TG T.p. Y.
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‘Eyovpe amodeifer 611 1 pomoyevvitpir Mym(t) ™G T.H. YW ~Exp — Gamma™ (s, B)

otvetot amd Tov TOTO

dy. (6.4)

k k
My(n)(t) = ] f y(t- ﬁ’) sn— 1[ (—D*(By)

4 k'(s+k)

F()

Yvvovalovtog tovg tomovg (6.4) ko (5.7) maipvovpe T POTOYEVVATPLIL Yol TNV KOTOVOLN

NHT — Gamma(o,s, )

+ oo

M(t)—Zn(a—n[ e s

n=1
onov
+ 00 n—1

oy .
Lns =j eJ’(t—B)ySn—1[ %
=0

0

& Pomi r - taéns

‘Exovpe amodei&el 0t ponn 1 - tééng yio v katovopy NHT — F (o, §) e&oaptdton amd

pomn 1 - T4ENG T T.pt. Y, 1 omoio dmeog anodei&ape oto Kepdhoto 4 divetar and tov tHmo

o BT resnon sy [ DA
E|(¢ ))]=”[r(s)] j yrTe ﬁyL . k!(s+i>
J :

‘Etol, kotoAnyovpe mog n pomn v - tééng yw v xatovoun NHT — Gamma(o,s, )

dtvetal amd Tov TOTO

oS [oren[S e

+00

RN E T a7t
Z”(”_l) F(s)]f e ﬁy[ k! (s + k)

1N 16odvvopLaL
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400

zn(a—l)[r() L s reN

n=

Omov

v [“” NS

frnsi = f e ) TG+
0 o

AxoAo0Bmg, mapabETovpe To YPOUPILOTO TG POTNG TPMTNG TAENS Kot TNG O10GTOPAS TNG
katavopng NHT — Gamma(3,5,11), kabodg kot €va mivako e TIG TIEG TNG POTNG TPMTNG
TaENG Kot TG daomopag g NHT — Gamma yio. S14QopeG TIEG TV TOPAUETP®V T, S Kot 3.
A&iler va toviebel g yio T dSnpovpyia ypaenpuatog Tov anetkovilet T HetafoAn e Tiung
NG POTNG TPAOTNG TAENG 1 TNG SLOCTOPAG GE GUVAPTNON UE TNV TIUN TNG EKAGTOTE VIO LEAETT

TOPOUETPOV, M TEAELTOIO. OENVETOL Vo peTAPAAleTor glevbepa SatnpdOVTAG TOAPIAANAL

oTafEPES TIC TIEG TMV VITOLOITMOV TOPAUETPWV.

Méon Ty Awomopd
0.5 0.480
0.2 1 0.959 0.909
2 1.902 3.410
0.5 0.853 0.378
0.5 1 1.689 1.506
2 3.355 6.055
0.5 1.313 0.565
1.1 1 1 2.629 2.310
2 5.287 9.285
0.5 2.099 0.889
2 1 4.219 3.504
2 8.524 14.410
0.5 4.153 1.780
5 1 8.336 6.815
2 16.688 27.526
5 0.2 0.5 0.118 0.067
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1 0.243 0.249

2 0.473 0.983

0.5 0.285 0.140

0.5 1 0.577 0.524
2 1.132 2.307

0.5 0.560 0.282

1 1 1.138 1.124
2 2.265 4.411

0.5 1.090 0.542

2 1 2.149 2.281
2 4.352 8.504

0.5 2.644 1.273

5 1 5.264 5.241
2 10.548 20.714

0.5 0.109 0.054

0.2 1 0.220 0.214
2 0.425 0.864

0.5 0.267 0.144

0.5 1 0.529 0.551
2 1.037 2.270

0.5 0.518 0.259

10 1 1 1.037 1.091
2 2.153 4.085

0.5 1.038 0.520

2 1 2.064 2.080
2 4.127 8.419

0.5 2.557 1.250

5 1 5.143 5.081
2 10.280 20.510

20 0.2 0.5 0.104 0.049
1 0.208 0.233
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2 0.410 0.842
0.5 0.261 0.128
0.5 1 0.527 0.510
2 1.040 1.996
0.5 0.515 0.255
1 1 1.022 1.013
2 2.043 3.957
0.5 1.018 0.528
2 1 2.042 2.075
2 4.044 7.882
0.5 2.534 1.276
5 1 5.070 5.153
2 10.069 19.432

Mivakag 6.2 Tyég g pomnc Tpmd TG TaENG Kot TG dtaomopac g NHT — Gamma yio, S16.9popeg

TIPES TOV TOPAUETPOV T, S Kol .
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MHT _ Gamma 1 Moment for different values of parameters
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Yypae 6.7 Tpoagikn mopdotacn g pomng tpmtng taéng e NHT — Gamma(3,5,11) yio dudpopeg

TIUES TOV TOPAUETPOV T, S Kal .
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NHT_ Gamma Variance for different values of parameters
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Yympe 6.8 I'papikn mapdotoaon g dwacmopds e NHT — Gamma(3,5,11) yia dtdpopeg TIHES TV

TOPOUETPOV T, S Kot .

270, GYNUOTO OVOTEP® TOPATNPEITOL OTL Yo TIES LKPOTEPES TOL 4, 060 avEdvel 1 TN
NG TOPOAUETPOV 0 TOCO LELOVETOL 1] TIUN TNG OLOCTOPAC, EVM Y10 THES AVe ToL 4 paivetol va
unv exnpedletol TOCO 1N TN TS SGTOPAS OO TNV TIUN TNG TOPOUETPOL 0. AVAPOPIKA LE
TIG TAPOUETPOVG S Kot B givar eavepd T 660 aLEAVEL 1) TIUY TOVG TOGO AVEAVOVTOL Ol TIUEG
™G PomNg TPOTNS TAENG Kol TG Oomopds. Amod v GAAN, 0G0 avEAvel M T NG

TAPOUETPOV T, TOCO LELDVETOL 1] TIUY TNG POTNG TPATNG TAENG.

oT. 2.7 TG | - 06THG OLATETAYUEVNS TTAPATIPIGCHS
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Avtikabiotoope o ovvaptmon (5.11) ™ o ko ™ 6.K. TG Katavoung Faupo pe
TaPAPETPOVG S, B Kot €metol OTL N 6. ™G [ - 00TNG dlatetayuévng mapatnpnong (i =

1,2,...,v) and v katavoun NHT — Gamma(o, s, 8) eiva

(O' _ 1)i+j [)/(Sr ﬁx) Ak

_ _ opfehrxs? & v —i . r'(s)
gntsos ) = o () )Y
["‘W

‘Emterta amd Loyikn axolovdio TpaEewv, KOTOAYOVLE GTOV TOTO

TS (V) cap o DG pl

9iv(x;0,5,B) = B(i,v—i+1) Ji [o(s) — y(s, Bx)]i+i+1’

& 2K THG | - 06THG J1ATETAYUEVNG TTAPOATHPYOHS

Avtikabiotdvrog otov tomo (5.12) ) cvvapmmon de€14g ovpag Kat TN 6.K. TG KOTAVOUNG
yvevwnropa ywo. v NHT — Gamma(ao, s, ), N 6.K. ™G I - 00TNG SATETOYUEVNG TOPATHPNONG

(i=12,...,v) and myv katavouy NHT — Gamma(a,s, ) eivot

o [0 — 1) [H580 I o1~ 280 ’

| ~ v r'(s) r'(s)
Gtios)= 3 ()= AT o
j=i r'(s) I (s)

v

_ Z(v) { (6 — Dy (s, Bx) }" {a[r(s) —y(s,ﬁx)]}
£ \j/ 6lrs) =v(s.B0lJ Lo (s) =y (s, px)

1N 16odvvoLLL

_ o\ [0 = Dy (s, B0V a" I [I(s) = y(s, p)]"
Gntiosf) = (j) (0T ) — (s, FOT |

Téhog, mpokeévov vo yivel ovykplon petad TOV G.AMT. TOV KOTOVOU®DV TOV
HEAETHON KOV GTNV TOPOVGA EPYUGIO MG TPOG TO YN LA, TAPATIOEVTAL 0KOAOVOMG O YPAPIKES

TOPOCTAGELS TOVG Y10 O1APOPES TIUES TWV TAPAUETPMV TOVG.
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[T ovykekpéva, anewoviCovtor ol o.t.w. twv GT — Exp, NHT — Exp, GT — Gamma
kot NHT — Gamma, Kobd¢ kol ToV avtioTolyywv yevvnTopmv tovs. Edkotepa, kabe gopd
petafdAlovpe TV TIUN PioG TAPAUETPOL dATNPOVTOS 6TABEPO TOV YEVVITOPO KoL TIC TUUES
TOV AOITOV TOPUUETPOV TOV EKAGTOTE LOVIEAOVL.

GT_Exp 1° Moment for different values of parameters
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Xympo 6.9 ZnprmKﬁXypa(leﬁ TapAcTOo TOV 0.7.7T. ™S GT — Exp Y10 S10Q0opeC TWES TOV

TOPOUETPOV e oTOBEPO YEVVITOPO.

210 Zynuo 6.9 mopatnpeiton tog ywo v katovoun GT — Exp n kopven avédver Kot
petatoniletor mpog To aplotePd, evd 1 0l ovpd yivetor mo Poapid 660 1 TN NG
TapopéTpov A avEdvet. Avtiototya, 1 KOPLE NG KOTAVOUNG EAATTOVETOL Kol PETOTOmICETON

pog T, 0e€ld, evd M 0e€ld ovpd yivetal mo Papid 660 M TN TNS TOPAUETPOV & AVEAVEL.
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EmutAéov, 1 Kopuen TG KaTOVOUNG EAATTOVETAL Ko petatomiletal mpog ta 0e&id, evd 1 deEid

ovpd yivetar o PBaptd 660 N TN TS TAPAUETPOV b avEAVEL.

GT- Gamma and Gamma PDF for different values of parameters
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Yype 6.10 Zoykpitikh ypoeikn tapdotacn Tev o..m. G GT — Gamma yio S1dpopes TWES TOV

TOPOUETPOV e GTOBEPO YEVVITOPO.

Y10 Xyquo 6.10 moapammpeiton mog yoo v Koatavopr] GT — Gamma mn Kopuen
petatoniletatl Tpog Ta de&1d Ko 1 de&1d ovpd yiveTon mo Paptd 660 M T TG TaPaUETPOL A
peltoveral. Avtiotoro omoteAécHaTa divel Kot ToxOV ovénon g TG TG TAPOUETPOL «.
EmutAedv, n kopoen g katavoung avgdver kot petatoniletal mpog ta el evd n o6&l

oVPA YIVETOL IO EAAPPLE OGO 1) TIUY THG TAPAUETPOL b aw&aveTa.
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MHT- Exp and Exp PDF for different values of parameters
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Yyqpe 6.11 Zoykpitikn ypo@ikn mapdotoon Tov o.7m.7m. ¢ NHT — Exp yio S10popeg TIES TG

TAPUUETPOL T e 6TOOEPO YEVVATOPO.

210 Zynua 6.11 mapatnpeitor mog yuo v Katavoun NHT — Exp 1 Kopue1| EAATTOVETOL
Kot petatomiletar mpog ta 0e€ld, evd m de€d ovpd yivetar mo Popld 660 M TN NG

TOPOUETPOV T LEUDVETOL.
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MHT- Gamma and Gamma PDF for different values of parameters
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Yyqpe 6.12 Zoykpitikn ypoikn mapdotacn Tov o.1.7m. e NHT — Gamma yio S1iQopeg TIWES TG

TOPUUETPOL T e 6TOOEPO YEVVATOPO.

210 Zynuoa 6.12 mapommpeitor wog yw v Kotavounn NHT — Gamma mn xopugn
elaTTdVETOL Kot petatomileTonl mpog ta deid, evd M de€id ovpd yivetan mo Paptd 6Go M Tiun

NG TOPAUETPOV T LEUDVETOLL.
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KEDAAAIO 7
ITPOXAPMOTI'H XE AEAOMENA

Xe avtd 1o KepdAowo Ba eeTdoovE TNV TPOGAPLOYN TOV KATAVOUMY TOV UEAETONKOV

TPONYOVUEVMG G OVO SOPOPETIKA GUVOAD SESOUEVOV.
7.1 Mpocappoyn 6to 6Ovoro dedopivov «lung»

To mpdto chHVoro dedopévmv mov Ba peletnoovpe apopd pia Epgvva mov Oeénydn xot
dnuooctevbnke oto mePodikd KAWIKNG oykoAoyiag amd tovg Loprinzi et al. (1994). Xto
TAOIG1LO QTN TNG €pEVVAG GLYKEVTPMONKAV S1dpopeg TANPoPopies oyeTikd pe 165 acbeveic
pe kapkivo tov mvedpova, OT®G N NAkio, T0 OAO, T0 TOGO ATOAEWS PAPOVS KATA TOVG
tedevTaiovg 6 PNveg Kot o xpovog eniPimong (oe Nuépeg) ya acbeveic mov katd ) ddpKeln
™G peAémg amefiocav. Ewdwkdtepa, eueig Oa peletricovpe 10 teEAevTaio YOPOKTNPIOTIKO,
oniadn to ypovo emPiwong Tov aclevav eetalovtag TNV TPOcEyylon TG KOTOVOUNG TOV
Ao TG VIO UEAETT) TPOTEWVOUEVES KATAVOUEG. Xg avTO TO onpeio, agilel va onueimdel mwg 10
GLYKEKPLLEVO GVUVOLO OEOOUEVDV OEV EXEL XPNGILOTOMOEL Y100 GKOTOVS TPOSUPLOYNG TMV VIO
HEAETN KOTAVOUAV TNG TOpovGag epyaciag oty ¢ Topa PipAtoypaeio. o v avdivon
ypnoworombnke to otatiotikd makéto R. Ta dedopéva dvvavtor va avtAinbodv amd 10
nakéto Survival kot kedovvtar o¢ «lung», evd o1 kK®OKES TOV YpMCILOTOONKAV Kal TO
amoteAécpato avtadv tapovotdlovror oto Mépog II tov Tapaptipartos.

Ytov Ilivoka 7.1 kol oto Zynuo 7.1 mapovcsidlovior KAmow mTepypaeikd HETPO KOl TO

16TOYPOULO TOV OEGOUEVAOV KO 1] EUTEPIKT C.T.7TT. Y10 TO OEGOUEVE, AVTIGTOLYCL.

ApBudg Mopatnpnoenv 165
Q25% 135
Avbipecog 226
Méon Ty 283
Q75% 387
Méyiom Ty 883
Awxdpavon 41129.9
Tomkn Andxkiion 202.8

Hivaxag 7.1 Teprypagikd PéTpo dE00UEVOV.
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Empirical Density

Density
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Yyqpe 7.1 Iotdypoppa 6edopévmv.

B0 LEAETNCOVLE TNV TPOGUPLOYT TOV KOTOVOU®MV OV LEAETNONKOV 6Tl KEQPAAOL 5 KoL 6
kaOdg kol TV oviioToy®v yevwNTOp®V Tovg ota dedouéva. Ot kotavoués mov Oa
e€etaobovv eivon n ekbetikcn, n katavoun I'appo (Gamma), n GT — Exp, 1 GT — Gamma, 1
NHT — Exp xou 1 NHT — Gamma. ITio cuykekpipéva, 8o mopoucldcovupe TouG EKTIUNTES
PEYI0TNG TOAVOPAVELNS TOV TOPAUETP®V TOVS KOt B 0ELOAOYNCOVLE TNV TPOGOPLOYT TOVG
GT0 OEOOUEVQL.

Apycd, v v aEloAdyNon TS TPOGOPUOYNG TOV VIO €EETACN KATOVOUDV GTO GUVOAO
ogdopévov Ba yiver ypnon tov kATl TANpoPOplak®V Kpumplwv To omoio €yovv

EMKPATNGEL KO ATOTEAOVV «UETPO ammAELog TAnpoopiacy (Akaike, (1974)):

— Akaike’s Information Criterion (AIC):
AIC = —2logL + 2k
— Bayesian Information Criterion (BIC):
BIC = —2logL + klogn

omov L elvar 1 mBavoedveld VLTOAOYIOUEVY] OTIS TIHEG TOV  EKTIUNTOV  UEYIOTNG
TOOVOPAVELNG, N 0 aPBUOG TOV TaPATNPNCE®V Kol kK 0 aplOpdg TV TOPAUETPOV GTO VIO

UEAETT LOVTEAO.
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[Mopoampdvtag ™ poper tov Kprmpiov AIC avtihapPdvetor kavelg mwg, 660
TPooTifevtal TAPAUETPOL GTO HOVTELD, O deVTEPOG Opog, +2k, mov KaAeitol Kol MG «OPOG
mowikomoinongy avédvetal. Me v mpocOnkn dnAadn Tov Se0TEPOVL OPOL EMTVLYYAVETOL
1ooppomio petalh TG KAANG TPOGAPUOYNG EVOG LOVIELOV KO TNG OITOPVYNG LEYEAAOL aplBpLov
mopopétpov o avtd. Emopévog, to poviéha pe mOAAEG mopapéTpovs  epgoavifovv
peyorvtepeg Tnég AlC ocvykprtikd pe ta LoviEL Tov 40UV MYOTEPES TOPAUETPOVCE.

Me avtictoyo tpdmo Aertovpyel kot 1o kpitiplo BIC. Oswpeitor dpwg mo «oavotmpd» g
ovykplon pe 10 AlC, kabdg o dpoc mowwkomoinong tov, +klogn, eivar peyolvtepog amd
exeivov tov AIC kou ypnoyomoteitol yio delypota peydAov peyéBovg apov cuykAivel 610
«KOADTEPO» LOVTEAO LE PEYOADTEPT aKpPiPeLaL.

[Tpokeipevov va oAokAnpwBel 1 dwdikacio €TAOYNG TOL KOAVTEPOL HOVTEAOL Yl TO
oLVOAO JedOUEVODV poG Bo XPpelGTEL VO EPAPLOCTOOV 01 EAEYYOL KOANG TPOGUPUOYNG TMOV
Kolmogorov — Smirnov (K-S) kot twv Anderson — Darling (4-D).

Edv fempricovpe toyaio deiypa (X1, X5, ..., X,),n € N ko E, ™v eumsipucn 1 derypatikn
6.K., T0TE 0 éAeyy0g mov e&etdletan amd ta dvo mpoavapepBEévta kprtipia eivar o kKaTmOL:

Hy: E,(x) = Fy(x), Vx € R
Hy: E,(x) # Fy(x), yw éva tovddylotov x € R
omov F, givor n avapevopevn 6.K. vo ) undevikn vedeon Hy.

To kprmpro K-S Baciletar otn dopopd TG EUTEPIKNG G.K. TOL TPOEPYETAL O TO delypLaL
KO TNG OVOUEVOUEVIC G.K. LTTO TN undevikn vedeon Hy. H otatiotikn cuvéptnon

W = sup|F(x) — Fp(x)|
xeR

KoAeitar «gheyyoovvaptnon» kot ivor omapaitnn yu ) SeEaywyn GLUTEPAGLATOS, OTMG
OVOAVETOL TAPUKAT.

Amo v GAAn, 10 kprtpro A-D diver peyodvtepn Papdtnta oTIG 0VPES TG KATOVOUNG
ovykptikd pe to avrtiotoryo K-S kot o vroroyiopds tov Paciletor oty ondotaon HeTaED
™G aBpoloTIKNG G.K. TOV OEIYHATOG KO TNG VO UEAETT) KOTOVOUNG LE TNV EAEYXOGLVAPTNON

va dlveton amd TN oyéon

n
1
A=-n—=> @i-1)logFy(xe) — log(l = Fo((nis1)]
i=1

omov F, givol n avapevopevn 6.K. vo ) undevikn vedeon Hy.
Enopévmg, ywo eminedo onuavtikdtrog a (to onoio cvvnbwg tibetan ico pe 0.05) dtav

eleyyoovvdptnon W N A AdPer Ty peyorvtepn and kotdAAnAn otabepd, £6tw W, Kot C,
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avtiototya, t0TE M VIoOBeon H, amoppintetar oe eminedo oNUOVIIKOTNTOG . X& OvTifetn
nepintoon, n undevikn vrndbeson H, Aépe mog O pmopel vo amoppipbel oe emimedo
onuavtkodmrag a. Ot otabepéc w, Kot ¢, etvor T€toleg dGTE va 1oydovV:

P(W > w,|H,) = aywatokpitiypo K—S
Kat
P(A > cy|Hy) = a yiato kpttjpto A — D

Evolhoktkd, yio ™ Aym amoégoong cvvnbiletoar n ypnon tov p — value, 10 omoio
opiletar g N mBovotnTa N EAEYYOCcLVAPTNOT VO ThpeL pio T 1000 axpaia 1 TEPIEGOTEPO
aKpaio oo QVTH TOV THPE Yol TO VIO eEETaom delypa. Xuvenms, edv p — value < a, tote 1
uUnodevikn Voo ATOPPINTETOL GE EMIMEDO GNUOVTIKOTNTOGS .

ZOUTEPACUATIKA, OGO WKPATEPES EIVOL Ol TIHES TOV CTATICTIK®OV cuvaptioewv W ko A
Kot 660 peyadvtepn eivor 1 avtictoyn Tun tov p — value 1660 Kaldtepa mpocapuoletol n
VIO PEAETT) KOTAVOUY] OTO OEOOUEVA [LOGC.

Emiotpépovtag 610 vd eE€taon cbvoro dedopévmv, o akdlovbog mivakag TeptAapPavet

TIG TWES TOV EKTIUNTOV HEYIOTNG TOOVOQAVELNG, TOV TANPOPOPLOK®OV KPutnpiov, Tov

GTOTIOTIKOV cvvaptioewv W, A kot Tov p — value yu 11g vd e€ETaon KATAVOUEC.

Extiuntéc
. Méywotng 14 A
Kaﬂlvo“n Hlﬂavo(pav((;lag A (p — value) (p = value)
(e.p.m.)
n 0.1397 4.5262
Exp 6 = 0.003527 | 2194.99 | 2198.10 (0.0031) (0.0048)
$ =1.586261 0.0572 0.6559
Gamma § = 178.1569 2178.39 | 2184.61 (0.6524) (0.5965)
& = 1.386831 0.0432 0.4059
NHT =Exp | g _ go06255 | 217474 | 218095 1 9172y | (0.8356)
& = 28.39282
NHT — Gamma | § =1.577070 | 2180.12 | 2189.44 (8(6)323) (ggg;z)
f =176.7503 ' '
A= -0.74281
& = 1.081238 0.0469 0.4495
GT — Exp b _ 105535c | 2180.78 | 219321 (0.8593) (0.7983)
6 = 0.005003
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A =—-0.84562
a

= 0.038161
GT — Gamma | b= 0.015031 | 2177.93 | 2193.46 (8'8?;2) (8-3;3%
§ = 26.26606 : :
B = 27.81959

IMivaxog 7.2 E.p.m., TANpo@oplakd Kpirhipio, TIHEG GTATICTIKOV Kptnpiov Kot avtictotrya p-values
YL TIG VIO £EETAOT KATOVOUEG.

Apykd, eréyyovtog to Kprtipla KoAng mpocsappoyns K-S kot A-D Brémovpe 6ti n povn
KOTOVOUTY TTOV OEV TEPVAEL TOVG EAEYYOVG KO KATO CUVETELD OmOpPInTETOL Elvan 1 eKOETIKN
kabng epeaviCer p — value = 0.0031 < 0.05.

[Mopaiinia, emdéyoviag wg kprrnpro andeacns to BIC, mapammpodpe g n kaidtepa
TPOocapLolOUEVT] KOTAVOUT GTO GUVOAO dgdopévav gival n Néa exBetikn katavoun pe Papid
ovpd NHT — Exp pe BIC = 2180.95 evd apéomg emduevn givor 1 Gamma Kotovoun pe
BIC = 2184.61. X¢ avt6 to onpeio a&ilel va onpembel g Pacel kot tov kprrnpiov AIC n
KAAVTEPQ TPOGAPLOLOUEVT] KATAVOUT GTO GUVOAO dedopévav etvan ko tdain NHT — Exp.

210 akO6AovBo oynuo moapovotdletor M emAoyn Tov PEATIGTOL pOvVIEAOL Pdogl TV

kprenpiov AIC ko BIC.

- >
v NHT — Exp

- oy

BaoeLkputnpiou |
AIC - N
s Gamma

o J
. ™
v NHT — Exp
Ertlhoyr) B€Atiotou BdoeL kpitnpiou | = g
HovTéAou = BIC 4 )
s Gamma
\_ /
~
v[GT — Gamma
Bdaoet g
KaAutepa ipocappolopsvn ] P~ value h
KoTavopr + NHT — Exp

ol
D [ Aebtepn KabTEpa ]

npocapuoldpevn KaTavoun

Yympae 7.2 Exnvoyn Bétiotov povtéhov Baoet tmv kprmpicov AlC kot BIC.
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210 Zynua 7.3 akoAovBmg TapovstdleTal 1 YPOEIK) TopdoTaoT TG EUTEIPIKNG O.K. KOl

TV 6.K TV katavopwv NHT — Exp, GT — Gamma ka1 Gamma.

Empirical cumulative distribution

o _ _
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o
© _|
o
LL
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S
o
N —— Empirical CDF
o —— Gamma
NHT_Exp
— GT_Gamma
o |
o
I I I I |
0 200 400 600 800

X
Yyqpe 7.3 Epmelpikn cuvaptnon Katavoung Kol GUVAPTNOT KOTAVOUNG TV KAADTEPQ

TPOGUPUOLOUEVAOV KATOVOLDV.

Axolovbwg, oto Zynua 7.4 aneucoviletor 10 16TOHYPOULO TOV dESOUEVOV TOL £EETAGOM KAV
KOl Ol YPOPIKES TOPACTAGELS TOV G.T.MT. TOV TPOSapLocuEvev kotavopwv NHT_Exp ko

GT _Gamma.
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Histogram of data

0.0025
|

— NHT_Exp
- GT_Gamma

0.0020
l

PDF
0.0015
|

0.0010
l

0.0005
l
/
/

0.0000
|

0 200 400 600 800

X

Yypoe 7.4 lotoypappa Sedopévev Kol YPOQIKT] TOPAGTOCT] T®V C.T.7T. TOV TPOGUPHOCUEVMV

xatavopuwv NHT_Exp xou GT_Gamma.

210 onueio avtd mapovoidlovpe otovg mivakeg 7.3 wor 7.4 To OElYHOTIKO Kol TO
BeopnTikd p — KAT® TOGOGTIONN OMUEID TV TPOGAPUOGUEVOV KOTAVOU®MY, KOOGS Kot TIg
(amdAvTEG) MOGOOTINIEG OMOKMGELS TOV TEAEVTAUI®V A0 T SEIYUATIKA P — KAT® TOGOoTII0

onueia, avtictoryo.

p - Kato mocostiaio onpeio

Koatavopn
p =90% ‘p=95%‘p=97.5% P=99% p=99.5%
Agtypotikd 601 701.8 734.6 799.2 826.4
Exp 652.6 849.1 1045.6 1305.3 1501.8
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Gamma 580.9 722.5 861.1 1041.2 1126.1
NHT — Exp 560.2 677.1 790.9 901.7 1011.9
NHT — Gamma 580.4 720.9 858.2 987.0 1080.6
GT — Exp 579.3 720.6 860.5 1044.4 1136.6
GT — Gamma 571.2 673.6 760.9 829.5 874.7

Mivakag 7.3 Astypotikd kot Oeopntikd kdtm tocootiaio onueio TV vad €EETACT KOTAVOUDV.

(Amorvteg) IlooooTaieg Amokiicelg Ocwpntik@v p - Kdto

K(lT(lVOllﬁ TOGOOTLALMYV GIUELOV UTO TA AVTLOTOLY O 581(11?“((1

p =90% ‘p=95%‘p=97.5% P=99% p=99.5%

Aetypomicé 601 701.8 734.6 799.2 826.4
Exp 4.01% 210% | 4234% | 63.33% 81.73%
Gamma 3.34% 295% | 17.22% | 30.23% 36.27%
NHT — Exp 6.79% 3.52% 7.66% 12.80% 22.45%
NHT — Gamma 3.43% 272% | 16.83% | 23.50% 30.76%
GT — Exp 3.61% 264% | 17.14% | 30.68% 33.18%
GT — Gamma 4.96% 4.02% 3.58% 3.79% 5.85%

ivakag 7.4 (Andhvtec) llocootiaieg anokiicelg Tov Be@pnTIK®V KAT® TOGOOTIOI®MV OGNUEI®V TOV

V7L €EETOOTN KOTOVOU®MVY O TO AVTIGTOLY OELYUATIKA.

Bdoel tov avotépm mvikov sivor goavepd mmg To LVId UeAET) cOVOoAo dedouévav
TpocapproleTot KOVOTTOUN TIKA ot de&h ovph pe mv KOTOVOUN
GT — Gamma.

Télog, mapovcidlovpe mapakdto to didypoappa QQ-Plot yia v xatavoun NHT — Exp.
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Yympo 7.5 QQ-Plot yio tnv katavoun NHT — Exp.

7.2 Tpocappoyn oto cvvoro dedopivov «myeloid»

To devtepo oclhvoro odedopévov mov Bo efetacOel Pacileton oe pio €pgvva wOL
nopovclactnke and tovg Le-Rademacher et al. to 2018, katd v omoia gpgvviinkav 320
kapkivonafeig mov énacyav omd Asvyoupio. MeietnOnke TAN00G YOPOKTNPIGTIKOV, 0TS TO
@OAO, 0 YPOVOC LTOTPOMNG TOoL acbevi) kol 0 Ypovog emPiwong (o€ MUEPES) YL TOLG
anofiwcavteg acheveic. To yapaktnplotikd pe to omoio HBa acyoAnBovpue ival to televtaio
Kot B LEAETGOVE TNV TPOGEYYIOT| TG KATAVOUNG TOV OO TIG TPOTEWVOUEVES KATAVOUEG. X
avtd 10 onueio, o&iler va onuelwbel TOG TO CLYKEKPUEVO GUVOAO OedOUEVOV OV €)EL
ypnowonombel yio okomolhg TPOGOPUOYNS TOV VIO HEAETN KATOVOUMV NG TOPOVCOG
gpyaociog oty émg topa Biproypaeio. Ta dedopéva karovvtal mg «myeloidy» kot propovv
va avtAnfovv and to makéto Survival tov otatioTikod Tokétov R.

210V TOPAKATO Tivako Topovstalovtal To PaciKE TEPTYPOOIKA LETPO TV OEOOUEVOV KOt

6T0 ZyMua 7.6 anetkovi(eTon TO IGTOYPOUUL TOV OEOOUEVMVY KO 1] EUTEIPIKY| C.T.T..
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Heprypagwka Métpa Agdopévarv

ApBuédg Mapatnpnoemv 320
Q25% 200
Abipecog 355
Méon Ty 433.2
Q75% 566.7
Méyiom Twn 2283
ELdyiomn Tun 9
Awdpavon 123414.7
Tomkn Amdxiion 351.3

ivaxag 7.5 [eptypapuct pétpa dedopévav.

Empirical Density
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Yype 7.6 lotdypoppa dedopévov.

2tov Ilivaxa 7.6 mopovcidlovtarl ot TIHES TOV EKTIUNTOV LEYIOTNG TBAVOPAVELNS, TOV
TANPOPOPLOKDOV KPITNPIOV, TOV OTOTICTIKOV cuvaptioewv W, A kol tov p — value yw t1c 4

TPOTEWVOLEVES KOTAVOUES KOl TOVG OVTIGTOLYOVG YEVVITOPES TOVG,.
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Extiuntéc

. Méyiotng w A
LA IMBavopaverog AlS (p — value) (p —value)
(e.p.m.)
~ 0.1321 6.9798
Exp 6 = 0.002319 | 4527.66 | 4531.43 (0.00002) (0.0003)
$ =1.4381786 0.0656 1.4284
Gamma [)3 — 300916 4506.17 | 4513.70 (0.1263) (0.1945)
& = 1.574345 0.0468 0.8828
NHT — Exp D — 0003693 | 4503:34 | 4510.88 (0.4831) (0.4548)
& = 14.01845
NHT — Gamma | § = 1.414790 | 4507.50 | 4518.80 (8'222(2)) ((1)%23)
B = 296.2836 ' '
1 =-0.59641
@& = 1.110051 0.0498 0.8517
GT — Exp b _ 1149705 | 4506:43 | 4521.50 (0.4040) (0.4450)
6 = 0.003188
A =—-0.65249
d = 16.58535
GT — Gamma | b =50.21683 | 4502.38 | 4521.22 (8'8312) (g';}gg%
§ = 0.064443 ' '
f = 365.1097

IMivokog 7.6 E.p.7., TANpo@oploka Kpitnpia, TIHEG OTATIOTIKGOV Kprinpiov kot avtictotya p-values

Yo TIC V7O €EETOOT KOTAVOUEG.

Apycd, eréyyovtag to Kprripla kKoAng mposappoyns K-S kot A-D Brémovpe 611 povn
KOTOVOUN TTOV OEV TEPVAEL TOVG eAEYYoVG €lvar M ekBeTikn kabdc gueavilelt p — value =
0.00002 < 0.05.

[Mopatnpeitoar Tog Pdost tov kprtnpiov BIC 1 keAvtepa npocappolopevn Katavoun oto
dgvTEPO GVVOAO dedopévmy givar 1 Néa exBetikn katavour pe Papid ovpd, NHT — Exp, pe
BIC = 4510.88 evd n apéowmg enduevn givar 1 Gamma xotavoun pe BIC = 4513.70. And
v GAAn, PBdoet tov kpitnpiov AIC n keAvtepa mpocsappoldpevn katavoun dev sivor m
NHT — Exp aAAG M GT — Gamma.

H tehucn emoyn tov BéAtiotov povtélov eaptdtor amd to €100G TG avdAvong mov
emBopel va kdvel o gkdotote avaAvtig. o mapddetypa, edv evoloQEPEL TOV OVOAVLTH TO

HOVTEAO TOL Vo €Yel 660 TO duvatdv Ayotepeg mapapétpovg Ba akolovdnoet tn Pértio
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emioyn mov divetar Pdoel tov kprmpiov BIC. AkorovBwg, mapovcidletal i emAoynq Tov

BéLtioTov poviédlov Paoet Tov kpttnpiov AlC kot BIC.

e e Y
« GT — Gamma
, , 7 U J
Baoel kpLtnplovu —

AIC T~ ) e ~

% NHT — Exp
AN S
. D

v+ NHT — Exp
Ertloyr] BéAtioTou B&oeL kpLTnpiou < y
HOVTEAOU < BIC ) R}

| »  Gamma
AN J
-
GT — Gamma

Bdoel o
KaAUtepa npooapolopevn ] pP— value N

KOLTOVOLT) NHT — Exp

MpoCopHOIOLEVH KATOVOUH

D [ Agltepn KaAlTtepa ] <

Yympa 7.7 Emoyn Béktiotov povtéhov Baoet tmv kprmpiov AlC kot BIC.

210 Zyqua 7.8 mapovstaletar 1 YpaPIK TopAGTOOT TNG EUTEPIKNG G.K. KOl TOV G.K TOV
katavouwdv NHT — Exp, GT — Gamma xum Gamma. AxoloObwg, otov Ilivoka 7.7
mapovstalovtat o deIYUaTIKE Kabdg Kot ta OempnTikd p — KAT® mocooTtioio onueia yo Tig
v eEétaom katavopués, evd otov Ilivaka 7.8 mapovsidloviar ot (amdAVTEG) TOGOCTINLES
AmOKAICEL TV BemPNTIKOV P — KAT® TOoGooTIH®V oNUEl®V Yo TIG VO £E£TOOT) KOTAVOUES
oo o, AVTIoTOLYO OEUYUOTIKGL.

210 Zyfua 7.8 akolovBmg mapovstdletal 1 YpoEIKn TopdoTtocn NG EUTEPIKNG C.K. KOl

TV 6.K ToV kKatavopov NHT — Exp, GT — Gamma ka1 Gamma.
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Empirical cumulative distribution
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Yyqpo 7.8 Epmelpikn cuvaptnon Kotavoung Kot GUVAPTNON KOTAVOUNG TV KAADTEPQ

TPOGUPUOLOUEVAOV KATOVOLDV.

Axolovbwg, oto Zynua 7.9 anewcoviletor 10 16TOHYPOULO TOV dEGOUEVOV TOL £EETAGOM KAV
KOl Ol YPOPIKES TOPACTAGELS TOV G.T.MT. TOV TPOSAPUOSUEVOV Kotavopov NHT_Exp ko

GT _Gamma.
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Histogram of data
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Yype 7.9 lotoypappa dSedopévey Kot YpoeiKi TOPACTACT] T®V G.T.7T. TOV TPOCUPHOCUEVMV

xatavopwv NHT _Exp ko GT_Gamma.

¥10 onueio avtd moapovcialovpe otovg mivakeg 7.7 kot 7.8 To SEIYHOTIKO KOl TO
BewpnTiKd p — KAT® TOGOCTINi0 ONUEID TOV TPOGUPUOGUEVOV KATAVOUDV, KOOMG KOl TIC
(amdALTEG) TOGOOTIOHEG OMOKAGELS TV TEAELTOIOV OO T OELYLOTIKO P — KAT® TOGOGTIONN

onueia, avtictoryo.
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p — Kdto nococtiaio onpeio

Koatavopn
P=90% p=95% p=97.5% p=99% p=99.5%
Agrypotikd 867.7 1130.7 1370.2 1607.8 1865.6
Exp 992.7 1291.6 1590.4 1985.5 2284.4
Gamma 911.1 1143.3 1371.6 1578.5 1892

NHT — Exp 878.5 1075.2 1267.3 1518 1706.5
NHT — Gamma 908.2 1136.4 1360.5 1582.5 1871.2
GT — Exp 896.8 1118.7 1338.2 1626.9 1844.6
GT — Gamma 860.3 1066.7 1275.4 1556.1 1772.2

Mivaxag 7.7 Agtypoatikd kot Oeopntikd kédtom mocootioio onpeio Tov vd eEétaon

KOTOVOLLMV.

(Amorvteg) IlooooTnieg Amokiicels Ocwpntik@v p - Kdto

Katavop TOGOGTLHIMV GNUEIOV U6 TU UVTICTOLY0 OEVYNATIKE,
p =90% P=95% p=97.5% p=99% p=99.5%

Agtypotikd 867.7 1130.7 1370.2 1607.8 1865.6
Exp 14.40% 14.23% 16.07% 23.50% 22.46%
Gamma 25.75% 1.11% 0.10% 1.82% 1.42%
NHT — Exp 1.25% 4.91% 7.51% 5.59% 8.53%
NHT — Gamma 4.67% 0.50% 0.71% 1.57% 0.30%
GT — Exp 3.35% 1.06% 2.34% 1.19% 1.13%
GT — Gamma 0.85% 5.66% 6.92% 3.18% 5.00%

Mivakag 7.8 (Anolvtec) [Tocootinieg amokAioelg Tov OempNTIKOV KAT® TOGOCTIOMV

onueiov TV Vo EEETOOT KATOVOUMV OTO TO AVTIGTOTYO OETYLATIKAL.
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Bdoel tov avotépm mvikov sivor @ovepd mmg To0 LVId peAétn cOHVoro Oedopévav
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NHT — Gamma ko Gamma.

Téhog, moapovotdlovpe ta draypdupoto QQ-Plots

GT — Gamma.
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Yympo 7.10 QQ-Plots yia t1¢ katavopég NHT — Exp kou GT — Gamma.
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KE®AAAIO 8
XYMIIEPAXMATA

2V mopoboa epyacio Tapovstdotnkay dVo VEN LOVIEAN KOTOVOU®MV TOL EVOEIKVUVTOL
YLOU TNV TPOGOPLUOYN U1 KOVOVIKOV OE00UEV@V T ool epeavifovtal cuyvd 6Toug KAASoVG
NG OVOAOYIGTIKNG EMOTAUNG KABMG Kot TG avaivong emPioong.

Apyikd, mopovctdcOnke 1 otkoyévela TV VE®V Katavoumy ue Bapid ovpd (NHT — F), n
omoin emekteivel pio omoladnmote Khaotkn kotovoun F mov kakeiton yevwhiropag (Ahmad et
al., (2020)). H d&e0tepn 01KOYEVELDL KOTOVOUMY TOL TOPOVCLACTNKE GTIV TOPOVLGO EPYOTia
€lvOl 1 OWKOYEVELDL TV YEVIKELUEVOV UETAGYNUATICUEVOV KOTOVOLMV LE YEVVNTOPA TNV
katavour F (GT — F) (Nofal et al., (2016)), n omoia potdOnke m¢ EXEKTAGT TNG OIKOYEVELNG
TV petooynuatiopévov katavoudv (T — X) (Shaw and Buckley, (2007)).

AoOnKav ot THTOL VITOAOYIGHOV TNG GLVAPTNONG TLKVOTNTAG, TNG GLVAPTNGNG KATAVOUNG
OAAG KOl AOWOV YOPOKTNPICTIKOV HEYEODV TV VEOV HOVIEA®V KATOVOU®V, OT®MG TNG
POTOYEVVITPLOG CLVAPTNONG Kol peyebodv mov oyetiCovion pe T OBewpio Satetoyuévov
TapoInpNoe®mv. MeAetnOnNKav £101KOTEPA O TEPUTTAOGELS OOV TO POLO TOV YEVVITOPA £XOVV
ot xotavopés Iappo kot n ekBetikn] ko d0ONKav ot EKTIUNTEG HEYIOTNG TOAVOPAVELLS TOV
TOPOUETPOV TOV VEOV LOVIEADV KATOVOUMV HEGH TOV GTOTIGTIKOV TakETov g R.

TéNog, Omwg £yve OVTIANTTO LE TNV EQAPLOYT GE TPAYUATIKA OEOOUEVO, Ol TPOTEIVOUEVES
OIKOYEVELEG KOTOVOUMDV VIEPTEPOVV TMV KAUGIKMOV KATOVOU®DV O TPOG TNV gveMEia Kol TV
TEPLYPAPIKOTNTO TOV TOPOLGLAlovV Katd tn poviehomoinon tovs. H mpoomdbeio evpeong
VEOV MO EVEMKTOV OIKOYEVELDV KOTAVOU®V, TOV TOPOVCIALETAL OVOALTIKA 6TV Topovoa
gpyacia, TPOKELTOL Yo £VOL AVOLYTO EMIGTNUOVIKO TTESIO LE 1010H{TEPO EPEVVNTIKO EVILOPEPOV

Kot TOAAES SLVATOTNTES EQPUPUOGULES GE OAPOPES EMIGTILLES.
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ITAPAPTHMATA
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ITAPAPTHMA |

A. ExOeticomompévny - F Katavopn (Exponentiated - F Distribution)

Eoto tn. Y@, @ >0 xu kotovopry yevwhtopac (parent distribution) pe Svvopa
nopapétpav p, o.nm. f(x;p) ka o.x. F(x;p). Tote, 0o Adue étun t.p. YO axorovbei v
exBeticomompévn —F katovoun pe duvaun @ Kot S1vucspo Tapopuétpov p kot Bo ypdeove
Y@ ~Exp — F (a)(p) OtovV 1M O.K. Kot 1 O..7. NG otvovion amd NG aKOAovBec oyEcElS

avticTouya:

Ga(x;p) = F(x; p)® Kot 9a(;p) = af (G p)F(x; p)*t .

B. IIMjpng cuvapmon F'appa (Complete Gamma Function)
H m\png ovvaptmon F'appa 1 andin covaptnon éppa diveton omd tov ToTO0

+00

I'a) = f t*le~tdt, a>0.
0

Optopéveg 110N TESG TNG TANPOLS cuvaptnong [appa eivar ot €1g:

e [(a+1)=a!, a=012,..
e INa+1)=al(a), a>0.
e I'()=1

. r(l)zx/ﬁ

2
EmumAéov, oyl 1 axdAovOn O10TTa TOL GLVOEEL TOV TUTMO Yol TOLG GLVOLOCLOVG T

ototyelov avd k pe v TAnpn cvvaptnon I'dppa

(Tl) _ n! _ rm+1)
k) kl(n—k) k'lrn—k+1)
I'. Karo pn apng cvuvaptnon Fappa (Lower Incomplete Gamma Function)

H xdrto pn mtinqpng cvvaptnon I'dppa opiCeton g

X

y(a,x) = J t*letdt, a,x > 0.
0

Ioyvovuv ta axdAovba:
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e y(a,+x) =TI (a)
e I (a)=xlirpmy(a,x)

EmutAéov, 1oyvet 61

B (—x)*
vax) =x Zk'(a+k)

A. TIMpng ovvaptnon Brta (Complete Beta Function)

H mdnpng osvvaptnon Brta 1 anid cuvaptnon Brta diveton and tov tomo

1
B(a,b) = jt“‘l(l —t)b-1dt, a,b > 0.
0

Ot Baokég 1010t TEG TNG TANPOLS GLVEpTNoNg BNta cuvoyiloviat kdtwbu:

® B(a,b) = B(b,a)
e B(a1)= %Km B(1,b) =%

H ocvvapmon Bnta cvvoéetan pe v cvvaptnon I'dppa kabog woyvet 6t

I'(a)I'(b)

B(a, b) = m

E. Mn aljpng ocvvaptnon Bijra (Incomplete Beta Function)
H pn minqpng svvaptnon Brta amoteket yevikevon tng cuvéptnong Brjta kot opileton mg

X
B(x;a,b) = J t*1(1 — t)F~1de, a,b > 0.
0

Etvon mpogavég mmg woyvet o1t
B(1;a,b) = B(a,b).

Z. Kavovikomrompévy pn wipns ovvaptnoen Brrta (Regularized Incomplete Beta
Function)

H xavovikomompévn pn minpng ocvvaptnon Bnta opiletar cvvapticst g un mANpovg
cuvaptnong Bnta kot e mAnpovg cuvdptnong Brita oc eéng:

B(x;a,b)
Ix(a’b)z B(a b) ) a,b>0
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Eivot pavepd 6t I;(a, b) = 1. Eniong, pe ohokAnpwon Kotd mapdyovies amodetkveTol 0Tt

n
B(x;k,n—k+1) n _
Llen =k +1) = o=t = Z (m)xm(l—x)" m

m=k

H. Avovopiké Osopnpo

‘Eoto a, € R kot n € N. Téte, 10 avantoypa g n - 06t dvvaung tov dtwvouov a +

(a+p)" = Z (7)aipm
j=0

dtvetan amd Tov TOTO

XT. ExOgtikn Katavopn
‘Eoto cuveyng .. X pe o.m.m.

o\ _ [Be7%% x>0
f(x,e)—{ S

Tote, 1 kotavoun ™ .1 X koheiton ekBetikn kotavoun pe mapdauetpo 8 kot cupporilovpe
X~exp (8), evod 1oyvovv T KaTmot:

e H avtictoyn o.x. F divetor amd Tov TOMO

0, x <0

Fx6) = {1 —e 0% x>0

e H cuvaptnon dekibg ovpdg F eivan

— 1, x<0
F(x;H)z{e_gx TS, 0>

1

e u=EX) Z%KOLLO'Z =Var(X) = .

H avtioctpopn c.k. divetal and tov TOTO

—log (1 —x)

F1(x;0) = 5 , 0<x<l1l
I. Ketavopn Fappa (Gamma Distribution)
‘Eoto cuveyng t.u. X pe o.m.m.:
N
s—1,—Bx >0
fs,p)={r> ¢ ' *=Y spg>o
0, x<O0
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Toéte, n katavoun g T.u. X Koieiton xotavoun Ldupo pe mopopétpove s kou [ Kot

ovpuporiovpe X~ Gamma(s, B). ' v kotavoun I'dppa woyvovv ta eENg:

e H avtictoyn o.x. F divetat and tov THmO

_v(s, Bx)

F(X;S,B)—W, XZO,S,B>0

omov y (+,7) etvon n K&t pn TAnpng cuvdptnon Fappa.
e u=EX)= %KOLI o2 =Var(X) = %
e Ed&v X~Gamma(1, ), tote 1co0dvvapo woyvet 6tL X ~exp(f).
IA. p — Kdato mocostwaio onpeio (p —Percentile)

‘Eoto t.1. X pe o.x. F. To p — kdto mococtioio onpeio g Katavoung g .l X elvan exeivn
N T v v omoio to p% TOV TAPATNPHCEMY EIVAL LIKPOTEPES GO QLTH TNV TR, dNAAdN
1GYVEL OTL

P(X<xy)=p
1N 16odvvopLaL

Xp = F_l(p)

6mov F~1 etvon n avtictpoen 6.x. Tng T.1. X.
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IHAPAPTHMA I1

Kddwkec kot amoteAéouato 610 6TaTIoTIKO TokéTo R

1. ..., 6.K. Kot ovtiotpoon o.k. ™5 GT_Exp(A,a, b, 0):

dGT exp<-function (x,lambda,alpha,beta,r) {

return (((dexp (x,rate=r) * (pexp (x,rate=r) ) " (alpha-
1)) *(alpha*(1+lambda) -
lambda* (alphatbeta) * ( (pexp (x,rate=r) ) “beta))))

}
PGT exp<-function(x,lambda,alpha,beta,r) {

return ( (pexp (x,rate=r) “alpha) * ((1+1lambda) -
lambda* (pexp (x,rate=r)) "beta))

}

gGT exp <- function(q,lambda,alpha,beta,r){
f <- function(x) pGT exp(x, lambda,alpha,beta,r)
f.inv <- inverse (f,lower=0,upper=5000)
return(f.inv(q))

}

2. L.n.m., 6.K. Kol avtiotpoon 6.k. Tng GT_Gamma(4,a, b, s, B):

dGT gamma<-function (x,lambda,alpha,beta,sh,sc) {

return (((dgamma (x,shape=sh,scale=sc) * (pgamma (x, shape=sh,scale=sc))
“(alpha-1)) *(alpha*(l1+lambda) -
lambda* (alpha+tbeta) * ( (pgamma (x,shape=sh,scale=sc)) *beta))))

}
PGT gamma<-function (x,lambda,alpha,beta,sh,sc) {

return ( (pgamma (x,shape=sh,scale=sc) *alpha)* ((l+lambda) -
lambda* (pgamma (x, shape=sh,scale=sc) ) “beta) )

}

gGT gamma <- function(q,lambda,alpha,beta,sh,sc){
f <- function(x) pGT gamma (x, lambda,alpha,beta,sh,sc)
f.inv <- inverse (f,lower=0,upper=5000)
return (f.inv(qg))

}

3. ..., 6.K. Kou avtiotpogn o.x. Tng NHT — Exp(o, 0):

dNHT exp<-function(x,sigma,r)
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return((sigma* (sigma - 1) *dexp (x,rate=r))/((sigma-
pexp(x,rate=r))"2))

}
PNHT exp<-function (x,sigma,r) {
return(l-((sigma* (l-pexp(x,rate=r)) )/ (sigma-pexp (x,rate=r))))
}
gNHT exp<-function(q,sigma,r) {
return (gexp (g*sigma/ (sigma-1+q) ,rate=r))
}
4. X..7., 6.K. Kol avtiotpon 6.k. TN NHT — Gamma(o, s, B):
dNHT gamma<-function (x,sigma,sh,sc) {

return((sigma* (sigma - 1)*dgamma (x,shape=sh,scale=sc))/((sigma-
pgamma (x,shape=sh,scale=sc))"2))

}
PNHT gamma<-function (x,sigma,sh,sc) {

return(l-((sigma* (1-pgamma (x,shape=sh,scale=sc)) )/ (sigma-
pgamma (x,shape=sh,scale=sc))))

}
gNHT gamma<-function(g,sigma,sh,sc) {
return (ggamma (g*sigma/ (sigma-1+q) ,shape=sh,scale=sc))
}
5. Ileprypogukd pétpo dedopévov (IMivaxag 7.1):
>>. ..
options (scipen=100)
Descr.stat=function (x) {
M2=rbind(matrix (c (summary (x))),length (x),sd(x),var(x))

dimnames (M2)=1ist (c(“Min”,”025%”,”Median”, ”Mean”,”Q75%”,”Max”,”Length” ,”5d”
,”Variance”) ,c(“Value”))

return (M2) }
Descr.stat (x)
6. Iotoypoppa dedopévov (Xynpe 7.1):
hist(x, xlim=c(min (x),max(x)),prob=TRUE, main="Empirical Density”)
lines (density(x), lwd=2,col="tomato”)
7. Epmepiki] ovovapTnon KoTavouns Kot GuvapTIGT KOTOVOUNS TOV KOAVTEPO,

TPOGUPROLONEVOV KATAVOR®OV (Zympa 7.3):
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>>. ..

plot(ecdf (x), xlim=c (min(x),max(x)),verticals=TRUE,
do.points=FALSE,main="Empirical cumulative
distribution",col="black",bty="n",ylab="CDF")

lines (sort (x) ,pgamma (sort (x),shape=1.5862611,scale=178.1569885) ,col="red",1
wd=2)

lines (sort (x) ,pNHT exp (sort(x),sigma=1.386831236,r=0.006255263) ,col="green"
)

lines (sort(x),pGT _gamma (sort (x),lambda=-
0.84562292,alpha=0.03816121,beta=0.01503161,sh=26.26606809,sc=27.81959680) ,
col="blue")

legend(locator (1) ,legend=c ("Empirical CDF","Gamma","NHT Exp","GT Gamma"),
col=c("black","red","green","blue") ,bty="n",1ty=1,cex=0.8)

8. E.p.m., TANpo@opLokd KPLTiple Kol 6TUTIOTIKES TINES TOV V0 £E£TAOT KATAVOR®V
(Mivakag 7.2):
>>. ..
fit.exp=function (x) {
options(scipen = 100)
t=fitdistr(x,dexp,list (rate=1))
A=AIC(t)
B=BIC(t)
ADl=ad.test (x,pexp,rate=tSestimate[1])Sstatistic
AD2=ad. test (x,pexp,rate=tSestimate[1]) S$p.value
KSl=ks.test (x,pexp,rate=tSestimate[1]) Sstatistic
KS2=ks.test (x,pexp,rate=tSestimate[1]) Sp.value
Ml=matrix(c(tSestimate[l],A,B,KS1,KS2,ADl,AD2) ,nrow=7)

dimnames (M1)=1ist (c (“"MLE rate”,”AIC”,”BIC”,”Kolmogorov-Smirnov
Statistic”,”Kolmogorov-Smirnov p-value”,”Anderson-Darling
Statistic”,”Anderson-Darling p-value”),c(“Value”))

return (M1)

fit.gamma=function (x) {
options(scipen = 100)
t=fitdistr (x,dgamma,list (shape=1,scale=1),method="Nelder-Mead”)
A=AIC(t)
B=BIC(t)

ADl=ad.test (x,pgamma,shape=tSestimate[1],scale=tSestimate[2])Sstatistic
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AD2=ad. test (x,pgamma, shape=tSestimate[1],scale=tSestimate[2]) Sp.value

KSIl=ks.test (x,pgamma,shape=tSestimate[1l],scale=tSestimate[2]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pgamma, shape=tSestimate[1],scale=tSestimate[2]) Sp.value
Ml=matrix(c(tSestimate[l],tSestimate[2],A,B,KS1,KS2,ADl,AD2) ,nrow=_8)

dimnames (M1)=1ist (c (“"MLE shape”,”MLE scale”,”AIC”,”BIC”,”Kolmogorov-
Smirnov Statistic”,”Kolmogorov-Smirnov p-value”,”Anderson-Darling
Statistic”,”Anderson-Darling p-value”),c(“Value”))

return (M1)

fit.NHT exp=function(x) {
options(scipen = 100)

fit=function(I,j) {fitdistr(x,dNHT exp,list(sigma=I,r=j),method="Nelder-
Mead”) }

1=0.1
j=0.1
for (m in 1:5000) {

if(is.error(try(fit(I,j),silent=T))==FALSE && fit(I,j)Sestimate[l]>]1 &&
fit(I,j)Sestimate[2]>0 ) |

MLE=fit (I,7)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])$statistic
AD2=ad.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])$p.value
KSl=ks.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])sstatistic
KS2=ks.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])$p.value

break }

else if(is.error(try(fit(0.1,37+0.001),silent=T))==FALSE &&
fit(0.1,7+0.001) Sestimate[1]>1 && fit(0.1,7+0.001) Sestimate[2]>0) {

MLE=fit(0.1,7+0.001)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])$statistic
AD2=ad.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])$p.value
KSl=ks.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])$statistic
KS2=ks.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
fit(i+0.001,0.1)Sestimate[1]>1 && fit(i+0.001,0.1)Sestimate[2]>0) {

MLE=fit (1+0.001,0.1)
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A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])$statistic
AD2=ad.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate(l],r=MLESestimate[2])$p.value
KSl=ks.test (x,pNHT exp,sigma=MLEsestimate[l],r=MLESestimate[2])$statistic
KS2=ks.test (x,pNHT exp,sigma=MLESestimate[l],r=MLESestimate[2])sp.value

break '}
else |
i=1+0.001

j=7+0.001 } }
Ml=matrix (c (MLESestimate[l],MLESestimate[2],A,B,KS1,KS2,AD1,AD2) ,nrow=8)

dimnames (M1)=1ist (c (“"MLE sigma”,”MLE r”,”AIC”,”BIC”,”Kolmogorov-Smirnov
Statistic”,”Kolmogorov-Smirnov p-value”,”Anderson-Darling
Statistic”,”Anderson-Darling p-value”),c(“Value”))

return (M1)

}

fit.NHT gamma=function (x) {
options(scipen = 100)

fit=function(I,7j,k)
{fitdistr(x,dNHT gamma,list (sigma=I,sh=j,sc=k),method="Nelder-Mead”) }

i=0.1
j=0.1
k=0.1
for (m in 1:5000) |

if(is.error(try(fit(I,j,k),silent=T))==FALSE && fit(I,j,k)Sestimate[l]>]
&& fit(I,7j,k)Sestimate[2]>0 && fit(I,7j,k)Sestimate[3]>0 ) |

MLE=fit (I,7,k)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1l],sh=MLESestimate[2],sc=MLE$es
timate[3]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
timate[3]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLES$estimate([l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sp.value

break }
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else if(is.error(try(fit(i+0.001,0.1,0.1),silent=T))==FALSE &&
fit(i+0.001,0.1,0.1)Sestimate[1]>1 && fit(i+0.001,0.1,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1)Sestimate[3]>0) {

MLE=fit (1+0.001,0.1,0.1)
A=AIC (MLE)
B=BIC (MLE)

CAIC=-2*LL (x,MLESestimate[1l] ,MLESestimate[2] ,MLESestimate[3]) +

2*%(log(length(x)+1))

ADl=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1l],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
timate[3]) $statistic

AD2=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
timate[3]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLES$estimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLE$estimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,3j+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
fit(0.1,7+0.001,0.1)Sestimate[1]>1 && fit(0.1,7+0.001,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1)Sestimate[3]>0) {

MLE=fit (0.1,3+0.001,0.1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1l],sh=MLESestimate[2],sc=MLE$es
timate[3]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
timate[3]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLE$estimate([l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,k+0.001),silent=T))==FALSE &&
fit(0.1,0.1,k+0.001) Sestimate[1]>1 && fit(0.1,0.1,k+0.001)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001)Sestimate[3]>0) {

MLE=fit(0.1,0.1,k+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1l],sh=MLESestimate[2],sc=MLE$es
timate[3]) $statistic
AD2=ad. test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
timate[3]) Sp.value
KSl=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) $statistic
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KS2=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLES$estimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sp.value

break '}

else 1f (is.error(try(fit(i+0.001,7+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1) Sestimate[1]>1 &&
fit(i+0.001,57+0.001,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,57+0.001,0.1) Sestimate[3]>0) {

MLE=fit (i+0.001,7+0.001,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1],sh=MLESestimate[2],sc=MLE$es
timate[3])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1l],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
timate[3]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLE$estimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,0.1,k+0.001),silent=T))==FALSE &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001) Sestimate[l1]>]1 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001) Sestimate[3]>0) {

MLE=fit (1+0.001,0.1,k+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1l],sh=MLESestimate[2],sc=MLE$es
timate[3]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
timate[3]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) $statistic

KS2=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLE$estimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,37+0.001,k+0.001),silent=T))==FALSE &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001) Sestimate[1]>1 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001)Sestimate[3]>0) |

MLE=fit(0.1,7+0.001,k+0.001)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
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timate[3]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[1l],sh=MLESestimate[2],sc=MLES$es
timate[3]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLESestimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pNHT gamma,sigma=MLE$estimate[l],sh=MLESestimate[2],sc=MLESes
timate[3]) Sp.value

break }
else |

1=1+0.001

Jj=7+0.001

k=k+0.001 } }
Ml=matrix(c (MLESestimate[l],MLESestimate[2] ,MLESestimate[3],A,B,KS1,KS2,AD]
,AD2) ,nrow=9)
dimnames (M1)=1ist (c(“MLE sigma”,”MLE sh”,”MLE sc”,”AIC”,”BIC”,”Kolmogorov-
Smirnov Statistic”,”Kolmogorov-Smirnov p-value”,”Anderson-Darling
Statistic”,”Anderson-Darling p-value”),c(“Value”))

return (M1)

}

fit.GT exp=function (x){
options(scipen = 100)

fit=function(I,j,k,1)
{fitdistr(x,dGT exp,list(lambda=I,alpha=j,beta=k,r=1),method="Nelder-
Mead”) }

1i=0.1
j=0.1
k=0.1
1=0.1
for (m in 1:5000) |

if(is.error(try(fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[4]>0 ) {

MLE=fit (i+0.001,0.1,0.1,0.1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic
AD2=ad. test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
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Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $p.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $p.value

break }

else i1f (is.error(try(fit(0.1,3j+0.001,0.1,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1)Sestimate[4]>0) {

MLE=fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLEsestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1)Sestimate[4]>0) |

MLE=fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001)Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001)Sestimate[4]>0) |
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MLE=fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLEsestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $statistic

AD2=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate (1] ,alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $statistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,7+0.001,0.1,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(i+0.001,7+0.001,0.1,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1,0.1)Sestimate[4]>0) {

MLE=fit (1+0.001,37+0.001,0.1,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLEsestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,k+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1) Sestimate[4]>0) {

MLE=fit (i+0.001,0.1,k+0.001,0.1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) S$statistic

AD2=ad. test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) S$statistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLES$estimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value
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break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,0.1,1+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001) Sestimate[4]>0) {

MLE=fit (1+0.001,0.1,0.1,1+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLEsestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $p.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2], beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,37+0.001,k+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1) Sestimate[1l])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1) Sestimate[4]>0) |

MLE=fit(0.1,37+0.001,k+0.001,0.1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $statistic

AD2=ad. test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $statistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,3j+0.001,0.1,1+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001) Sestimate[l])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001) Sestimate[4]>0) {

MLE=fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

[106]



AD2=ad. test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $p.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) S$p.value

break '}

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001) Sestimate[4]>0) {

MLE=fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLEsestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else 1f (is.error(try (fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1)Sestimate[4]>0) |

MLE=fit (i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2], beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001) Sestimate[1l] &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001)Sestimate[4]>0)<=1) |
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MLE=fit (i+0.001,3+0.001,0.1,1+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate([l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) S$p.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) S$p.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001)Sestimate[4]>0) {

MLE=fit (i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLEsestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001)Sestimate[4]>0) |

MLE=fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLES$estimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic
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KS2=ks.test (x,pGT _exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2],beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) $p.value

break '}

else if(is.error(try(fit(I,j,k,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(I,7,k,1)%estimate[1])<=1 && fit(I,j,k,1)Sestimate[2]>0 &&
fit(I,j,k,1)Sestimate[3]>0 && fit(I,j,k,1)Sestimate[4]>0) {

MLE=fit(I,j,k,1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLEsestimate[2], beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT exp,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4])Sstatistic
KSZ:ks.test(x,pGI_exp,lambda:MLESestimate[l],alpha:MLESestimate[Z],beta:MLE
Sestimate[3] ,r=MLESestimate[4]) Sp.value

break }
else |
1=1+0.001
Jj=7+0.001
k=k+0.001

1=1+0.001} }
Ml=matrix(c (MLESestimate[l],MLESestimate[2] ,MLESestimate[3],MLESestimate[4]
,A,B,KS1,KS2,AD1,AD2) ,nrow=10)
dimnames (M1)=1ist (c (“MLE lambda”,”MLE alpha”,”MLE beta”,”MLE r”,”AIC”,”BIC”
, ”Kolmogorov-Smirnov Statistic”,”Kolmogorov-Smirnov p-value”,”Anderson-
Darling Statistic”,”Anderson-Darling p-value”),c(“Value”))

return (M1)

}

fit.GT gamma=function (x) {
options (scipen = 100)

fit=function(1,j,k,1,f)
{fitdistr(x,dGT gamma,list (lambda=I,alpha=j,beta=k,sh=1,sc=f),method="Nelde
r-Mead”) }

i=0.1
=19

k=0.1
1=0.1
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=19
for (m in 1:5000) {

if(is.error(try(fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,0.1,0.1,0.1)Sestimate[1])<=1 &&

fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,0.1)%estimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,0.1)%estimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,0.1,0.1,0.1,0.1)

A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,3j+0.001,0.1,0.1,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,0.1) Sestimate[5]>0) |
MLE=fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,0.1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs(fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,0.1)%estimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,0.1)
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A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&

abs(fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit¢(0.1,0.1,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit¢(0.1,0.1,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,0.1,0.1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,0.1,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&

fit¢(0.1,0.1,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,0.1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,0.1,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,0.1,0.1,0.1,£+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

[111]



break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,7+0.001,0.1,0.1,0.1),silent=T))==FALSE
&& abs (fit(i+0.001,7+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,37+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,37+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,37+0.001,0.1,0.1,0.1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(i+0.001,3+0.001,0.1,0.1,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,0.1),silent=T))==FALSE
&& abs (fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,0.1) Sestimate[l1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,0.1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1],alpha=MLESestimate[2]  beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[l1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[5]>0) |

MLE=fit (1+0.001,0.1,0.1,1+0.001,0.1)

A=AIC (MLE)

[112]



B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] 6 beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else i1f (is.error(try(fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,£+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

[ R e

7

MLE=fit (1+0.001,0.1,0.1,0.1,£+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,3j+0.001,k+0.001,0.1,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }
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else if (is.error(try(fit(0.1,3+0.001,0.1,1+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,37+0.001,0.1,1+0.001,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,3+0.001,0.1,0.1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,f+0.001)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,7+0.001,0.1,0.1,£+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1],alpha=MLESestimate[2]  beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1),silent=T))==FALSE &&
abs(fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1)

A=AIC (MLE)
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B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic
AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value
KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs(fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,0.1,k+0.001,0.1,£+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs(fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&

fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,1f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,1f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,0.1,0.1,1+0.001,£+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic
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KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else if

(is.error(try(fit(i+0.001,57+0.001,k+0.001,0.1,0.1) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,53+0.001,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,53+0.001,k+0.001,0.1,0.1)Sestimate[5]>0 ) {

MLE=fit (1+0.001,3j+0.001,k+0.001,0.1,0.1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if

(is.error(try(fit(i+0.001,3+0.001,0.1,1+0.001,0.1) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,1+0.001,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001,0.1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001,0.1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if
(is.error(try(fit(i+0.001,3+0.001,0.1,0.1,£+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,37+0.001,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
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fit(i+0.001,3+0.001,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,0.1,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,0.1,£+0.001) $estimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,0.1,£+0.001) $estimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,37+0.001,0.1,0.1,f+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate([5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if

(is.error(try(fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[5]>0) |

MLE=fit (i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,0.1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1],alpha=MLESestimate[2]  beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if

(is.error(try(fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,0.1,k+0.001,0.1,f+0.001)

A=AIC (MLE)
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B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else if

(is.error(try(fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (1+0.001,0.1,0.1,1+0.001,f+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if

(is.error(try(fit(0.1,3+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,37+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,37+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,37+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value
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break }

else 1if

(is.error(try(fit(0.1,3+0.001,k+0.001,0.1,£f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001)Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[5]>0) |

MLE=fit(0.1,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if

(is.error(try(fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,£+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,0.1,1+0.001,£+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(0.1,37+0.001,0.1,1+0.001,£f+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if

(is.error (try(fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs(fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) {
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MLE=fit(0.1,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate([5]) Sp.value

break }

else 1if
(is.error(try(fit(i+0.001,37+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,37+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,73+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,7+0.001,k+0.001,1+0.001,0.1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1],alpha=MLESestimate[2]  beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if
(is.error(try(fit(i+0.001,5+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,0.1,f+0.001)Sestimate[5]>0) |

MLE=fit (i+0.001,37+0.001,k+0.001,0.1,£f+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic
AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sp.value
KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
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LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic
KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else 1if
(is.error(try(fit(i+0.001,57+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,7+0.001,0.1,1+0.001,f+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic
AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value
KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if

(is.error (try(fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,1f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,0.1,k+0.001,1+0.001,f+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if
(is.error(try(fit(0.1,3+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
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abs (fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(0.1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) |

MLE=fit(0.1,37+0.001,k+0.001,1+0.001,£f+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,3+0.001,1,1,1),silent=T))==FALSE &&

abs (fit(1,7+0.001,1,1,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,7+0.001,1,1,1)Sestimate[2]>0 && fit(1,7+0.001,1,1,1)Sestimate[3]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1,1)Sestimate[4]>0 && fit(1,7+0.001,1,1,1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,7+0.001,1,1,1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2]  beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if(is.error(try(fit(i+0.001,1,1,1,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(i+0.001,1,1,1,1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,1,1,1,1)Sestimate[2]>0 && fit (i+0.001,1,1,1,1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,1,1)Sestimate[4]>0 && fit(i+0.001,1,1,1,1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,1,1,1,1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic
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AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,1,k+0.001,1,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,1,k+0.001,1,1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,1,k+0.001,1,1)Sestimate[2]>0 && fit(1,1,k+0.001,1,1)Sestimate[3]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1,1)Sestimate[4]>0 && fit(1,1,k+0.001,1,1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,1,k+0.001,1,1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,1,1,1+0.001,1),silent=T))==FALSE &&
abs(fit(1,1,1,1+0.001,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,1,1,1+0.001,1)Sestimate[2]>0 && fit(1,1,1,1+0.001,1)Sestimate[3]>0 &&
fit(1,1,1,1+0.001,1)Sestimate[4]>0 && fit(1,1,1,1+0.001,1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,1,1,1+0.001,1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic
AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) $p.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,1,1,1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,1,1,1,f+0.001)Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,1,1,1,f+0.001) Sestimate([2]>0 && fit(1,1,1,1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(1,1,1,1,f+0.001) Sestimate[4]>0 && fit(1,1,1,1,f+0.001)Sestimate[5]>0) {
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MLE=fit(1,1,1,1,£+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate([5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,7+0.001,1,1,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(i+0.001,7+0.001,1,1,1)Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,3+0.001,1,1,1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,1,1,1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,1,1,1) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,37+0.001,1,1,1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,37+0.001,1,1,1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,1,k+0.001,1,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,1,k+0.001,1,1) Sestimate[l1])<=1 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1,1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1,1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1,1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1,1)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,1,k+0.001,1,1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic
AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value
KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic
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KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] 6 beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else 1f (is.error(try(fit(i+0.001,1,1,1+0.001,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,1,1,1+0.001,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,1,1,1+0.001,1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,1+0.001,1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,1+0.001,1) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,1+0.001,1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,1,1,1+0.001,1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic
AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,1,1,1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,1,1,1,f+0.001) Sestimate[l1])<=1 &&
fit(i+0.001,1,1,1,f+0.001)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,1,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,1,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(i+0.001,1,1,1,f+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLE$estimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate([5]) Sp.value

break }

else 1f (is.error(try(fit(1,j+0.001,k+0.001,1,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,7+0.001,k+0.001,1,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1,1) Sestimate[2]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1,1)Sestimate[3]>0 &&
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fit(1,7+0.001,k+0.001,1,1) Sestimate[4]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1,1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,j+0.001,k+0.001,1,1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,3j+0.001,1,1+0.001,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,7+0.001,1,1+0.001,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,7+0.001,1,1+0.001,1) Sestimate[2]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1+0.001,1) Sestimate[3]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1+0.001,1) Sestimate[4]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1+0.001,1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,7+0.001,1,1+0.001,1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,3j+0.001,1,1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,7+0.001,1,1,f+0.001)Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,7+0.001,1,1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,j+0.001,1,1,£+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
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LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate([5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[2]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[3]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[4]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,1,k+0.001,1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,1,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[l1])<=1 &&
fit(1,1,k+0.001,1,f+0.001)Sestimate[2]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,1,k+0.001,1,£f+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate([5]) Sp.value

break }

else 1f (is.error(try(fit(1,1,1,1+0.001,£+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs(fit(1,1,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
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fit(1,1,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(1,1,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(1,1,1,1+0.001,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(1,1,1,1+0.001,f+0.001)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,1,1,1+0.001,f+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate([5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,1) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,k+0.001,1,1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,3+0.001,k+0.001,1,1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,3+0.001,1,1+0.001,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(i+0.001,7+0.001,1,1+0.001,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,7+0.001,1,1+0.001,1) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,1,1+0.001,1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,1,1+0.001,1)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,1,1+0.001,1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,3+0.001,1,1+0.001,1)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic
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AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] 6 beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else if (is.error(try(fit(i+0.001,7+0.001,1,1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,7+0.001,1,1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,57+0.001,1,1,f+0.001)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,37+0.001,1,1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,1,1,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,1,1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,3+0.001,1,1,f+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (1+0.001,1,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,1)Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,1)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,1)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,1,k+0.001,1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (1+0.001,1,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
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fit(i+0.001,1,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1,f+0.001)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,1,k+0.001,1,£+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(i+0.001,1,1,1+0.001,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,1,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[l1])<=1 &&
fit(i+0.001,1,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,14+0.001,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,14+0.001,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,1,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,1,1,1+0.001,£+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,3+0.001,k+0.001,1+0.001,1),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,1) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,1)Sestimate[2]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,1)Sestimate[3]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,1)Sestimate[4]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,1)Sestimate[5]>0) |

MLE=fit(1,37+0.001,k+0.001,1+0.001,1)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)
ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic
AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
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LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else if (is.error(try(fit(1,3j+0.001,k+0.001,1,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,7+0.001,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1,f+0.001)Sestimate[2]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,7+0.001,k+0.001,1,£+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,3j+0.001,1,1+0.001,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,j+0.001,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,7+0.001,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(1,7+0.001,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,7+0.001,1,1+0.001,f+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,shm=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if (is.error(try(fit(1,1,k+0.001,1+0.001,f+0.001),silent=T))==FALSE &&
abs(fit(1,1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
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fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1+0.001,1f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(1,1,k+0.001,1+0.001,f+0.001)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,1,k+0.001,1+0.001,£+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate([5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else 1if

(is.error(try (fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,£+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[l])<=1 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,7+0.001,k+0.001,1,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,73+0.001,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,k+0.001,1,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,37+0.001,k+0.001,1,£+0.001)
A=AIC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLES$estimate[1l],alpha=MLESestimate[2]  beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }

else if

(is.error (try(fit(i+0.001,3+0.001,1,1+0.001,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit(i+0.001,7+0.001,1,1+0.001,f+0.001)Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,3+0.001,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,3+0.001,1,1+0.001,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,57+0.001,1,1+0.001,f+0.001)Sestimate[5]>0) |

MLE=fit (i+0.001,7+0.001,1,1+0.001,£+0.001)

A=AIC (MLE)
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B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLEsestimate[1l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] 6 beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break '}

else if

(is.error(try (fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,£f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit (i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,f+0.001)Sestimate[3]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[4]>0 &&
fit(i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit (i+0.001,1,k+0.001,1+0.001,£+0.001)
A=AIC(MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[l],alpha=MLESestimate (2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

break }

else if

(is.error(try(fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) ,silent=T))==FALSE &&
abs (fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[1])<=1 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[2]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[3]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001)Sestimate[4]>0 &&
fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001) Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(1,7+0.001,k+0.001,1+0.001,f+0.001)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT _gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1],alpha=MLESestimate[2], beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT_gamma,lambda=MLEsestimate[1],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value
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break }

else if(is.error(try(fit(I1,j,k,1,f),silent=T))==FALSE &&

abs (fit(1,j,k,1,f)Sestimate[1])<=1 && fit(I,j,k,1,f)Sestimate[2]>0 &&
fit(I,7,k,1,f)Sestimate[3]>0 && fit(I,j,k,1)Sestimate[4]>0 &&
fit(I,j,k,1,f)Sestimate[5]>0) {

MLE=fit(I,j,k,1,f)
A=ATC (MLE)

B=BIC (MLE)

ADl=ad.test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

AD2=ad. test (x,pGT gamma,lambda=MLESestimate[1l],alpha=MLESestimate[2] ,beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4],sc=MLESestimate[5]) Sp.value

KSl=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5]) Sstatistic

KS2=ks.test (x,pGT _gamma,lambda=MLES$estimate[l],alpha=MLESestimate[2] , beta=M
LESestimate[3] ,sh=MLESestimate[4] ,sc=MLESestimate[5])Sp.value

break }
else {
i=1+0.001
j=3+0.001
k=k+0.001
1=1+0.001

f=f+0.001} }
Ml=matrix(c (MLESestimate[l],MLESestimate[2] ,MLESestimate[3],MLESestimate[4]
,MLESestimate[5] ,A,B,KS1,KS2,AD1,AD2) ,nrow=11)
dimnames (M1)=1ist (c (“MLE lambda”,”MLE alpha”,”MLE beta”,”MLE sh”,”MLE sc”,”
AIC”,”BIC”,”Kolmogorov-Smirnov Statistic”,”Kolmogorov-Smirnov p-
value”,”Anderson-Darling Statistic”,”Anderson-Darling p-value”),c(“Value”))

return (M1)
}

list (“Exp”,fit.exp(x),”Gamma”,fit.gamma (x) ,”NHT Exp”,fit.NHT exp (x),”NHT Ga
mma”,fit.NHT gamma (x),”GT Exp”,fit.GT exp(x),”GT Gamma”,fit.GT gamma (x))

9. AarypoTikd Kol 0c@PNTIKE KATO TOG06TLOI0 CUEIX TOV VIO ££ETUGT KATUVOU®DV
(MMivakag 7.3)

>>. ..
k=gNHT exp(c(0.9,0.95,0.975,0.99,0.995),1.386831236,0.006255263)

1=gNHT gamma (c(0.9,0.95,0.975,0.99,0.995) ,28.3928252,1.57707056,176.7503627
4)

a=qgGT exp(0.9,-0.742812487,1.081238151,1.05535583,0.005003604)
b=gGT exp(0.95,-0.742812487,1.081238151,1.05535583,0.005003604)
c=qGT exp(0.975,-0.742812487,1.081238151,1.05535583,0.005003604)
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d=gGT exp(0.99,-0.742812487,1.081238151,1.05535583,0.005003604)

e=qGT exp (0.995,-0.742812487,1.081238151,1.05535583,0.005003604)

f=9gGT gamma (0.9,-0.84562292,0.03816121,0.01503161,26.26606809,27.8195968)
g=9gGT gamma (0.95,-0.84562292,0.03816121,0.01503161,26.26606809,27.8195968)
h=gGT gamma (0.975,-0.84562292,0.03816121,0.01503161,26.26606809,27.8195968)
1=9gGT gamma (0.99,-0.84562292,0.03816121,0.01503161,26.26606809,27.8195968)
Jj=qGT gamma (0.995,-0.84562292,0.03816121,0.01503161,26.26606809,27.8195968)
m=gexp (c(0.9,0.95,0.975,0.99,0.995) ,0.003527832)

n=ggamma (¢ (0.9,0.95,0.975,0.99,0.995) ,1.5862611,1/178.1569885)

M=quantile (x,probs=c(0.9,0.95,0.975,0.99,0.995))
Ml=matrix(c(k[1],k[2],k[3],k[4],k[5]),nrow=1)

dimnames (M1)=1ist (c(“Value”),c(“90%”,795%”,797.5%”,799%”,799.5%”))
M2=matrix(c(1[1],1[2],1[3],1[4],1[5]),nrow=1)

dimnames (M2)=1ist (c (“Value”),c(“90%”,795%”,797.5%”,799%”,799.5%"))
M3=matrix(c(a,b,c,d,e), nrow=1)

dimnames (M3)=1ist (c(“Value”),c(“90%”,”795%”,797.5%",799%”,799.5%"”))
M4=matrix(c(f,g,h,I,j),nrow=1)

dimnames (M4)=1ist (c (“Value”),c(“90%”,795%”,797.5%”,799%”,799.5%"))
M5=matrix (m,nrow=1)

dimnames (M5)=1ist (c(“Value”),c(“90%”,795%”,797.5%",799%”,799.5%"”))
Mé=matrix(n,nrow=1)

dimnames (M6)=1ist (c(“Value”),c(“90%”,795%”,797.5%”,799%”,799.5%”))

list (“Empirical
Quantiles”,M,”Exp”,M5,”Gamma”, M6, ”"NHT Exp”,M1,”NHT Gamma”,M2,”GT Exp”,M3,”G
T Gamma”,M4)

10. Meprypogkd pétpo dedopévav (IMivaxag 7.4):

>>. ..

options (scipen=100)

Descr.stat=function (x) {
M2=rbind(matrix (c (summary (x))),length (x),sd(x),var(x))

dimnames (M2)=1ist (c(“Min”,”Q025%”,”Median”, ”Mean”,”Q075%"”,”Max” ,”Length”,”Sd”
,”Variance”) ,c(“Value”))

return (M2)

}

Descr.stat (x)
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11. E.p.m., AApo@opLokd KPLTiplo. Kot 6TOTIOTIKEG TIHES TOV V70 €EETO.6T KOTUVOR®V

(Mivaxag 7.5):

O KOOKOG TOL YPNCOTOIEITOL GE QLT TNV TEPIMTOON €lval 10106 e EKEIVOV TOV avaPEPETAL
yw tov [ivaka 7.2 pe eicaymyn Tov KatdAANAOL delyHOTOC.

12. Aerypotika Kot 0e@pnTIKG KAT® T0606TI0i0 ONUELD TOV VO £££TOON KOTAVOU®V
(ITlivexag 7.6):

>>. ..

k=gNHT exp (c(0.9,0.95,0.975,0.99,0.995),1.574345234,0.003693766)

1=gNHT gamma (c(0.9,0.95,0.975,0.99,0.995),14.01845499,1.41479083,296.283632
95)

a=gGT exp(0.9,-0.5964142,1.11005119,1.14970511,0.00318881)

b=gGT exp(0.95,-0.5964142,1.11005119,1.14970511,0.00318881)

c=qGT exp(0.975,-0.5964142,1.11005119,1.14970511,0.00318881)

d=qGT exp(0.99,-0.5964142,1.11005119,1.14970511,0.00318881)

e=qGT exp (0.995,-0.5964142,1.11005119,1.14970511,0.00318881)

£=qGT gamma (0.9,-0.65249908,16.58535147,50.21683164,0.0644432,365.10977094)

g=qGT gamma (0.95, -
0.65249908,16.58535147,50.21683164,0.0644432,365.10977094)

h=gGT gamma (0.975, -
0.65249908,16.58535147,50.21683164,0.0644432,365.10977094)

1=gGT gamma (0.99, -
0.65249908,16.58535147,50.21683164,0.0644432,365.10977094)

Jj=9gGT gamma (0.995, -
0.65249908,16.58535147,50.21683164,0.0644432,365.10977094)

m=gexp (c(0.9,0.95,0.975,0.99,0.995) ,0.00231933594)

n=ggamma (¢ (0.9,0.95,0.975,0.99,0.995) ,1.43817863,1/300.91604417)
M=quantile (x,probs=c(0.9,0.95,0.975,0.99,0.995))
Ml=matrix(c(k[1],k[2],k[3],k[4],k[5]),nrow=1)

dimnames (M1)=1ist (c("Value"),c("90%","95%","97.5%","99%","99.5%"))
M2=matrix(c(1[1],1[2],1[3],1[4],1[5]),nrow=1)

dimnames (M2)=1ist (c("Value"),c("90%","95%","97.5%","99%","99.5%"))
M3=matrix(c(a,b,c,d,e),nrow=1)

dimnames (M3)=1ist (c ("Value"),c("90%","95%","97.5%","99%","99.5%"))
M4=matrix(c(f,g,h,1i,7),nrow=1)

dimnames (M4)=1ist (c ("Value"),c("90%","95%","97.5%","99%","99.5%"))

M5=matrix (m,nrow=1)
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dimnames (M5)=1ist (c("Value"),c("90%","95%","97.5%","99%","99,5%"))
Mé=matrix(n,nrow=1)
dimnames (M6)=1ist (c("Value"),c("90%","95%","97.5%","99%","99.5%"))

list ("Empirical
Quantiles",M, "Exp", M5, "Gamma" ,M6, "NHT Exp",M1,"NHT Gamma",M2,"GT Exp",M3,"G
T Gamma",M4)
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